

ఎమ్మెల్యేను పరామర్శించిన మాజీ ఎంపీ రావుల



సైనిక్ ఫోరి, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి సోదరుడు బండారి వెంకటరెడ్డి సతీమణి బండారి పద్మ ఇదేవి కాలం చేయడంతో మంగళవారం సైనిక్ ఫోరిలోని వారి నివాసంలో ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి, సోదరుడు వెంకట రెడ్డి, సీలం రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన మాజీ ఎంపీ భవన్ ఇంఛార్జి రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి పరామర్శించారు.

చింతూరులో అక్రమ మద్యం స్వాధీనం



చింతూరు, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): వై.రామవరం మండలం చౌటుదొడ్డుకు చెందిన 13 బీరు కేసులు, 11 కేసుల లిక్కర్ ను ఏ పి 39.యు 9154 అనే ఆటోలో మంగళవారం చింతూరు మండల కేంద్రంలో పున్న వైస్ షాప్ యాజమాని అక్రమంగా తరలిస్తుండగా చింతూరు ఎక్సైజ్ ఎక్సైజు వై.వీర వెంకట సత్య లక్ష్మణ స్వామి స్వాధీనం చేసుకున్నాడని తెలిపారు. పట్టుకున్న మద్యం విలువ లక్ష 12 వేలు ఉంటుందని తెలిపారు. మద్యంపోతామి ఆలో ద్రెవన్ను అదుపులోకి తీసుకొని అరెస్టు చేసినట్లు తెలిపారు.

కస్తూరిబా పాఠశాల ను సందర్శించిన జిల్లా ఏపిసి



చింతూరు, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): అల్లూరి సీతారామ రాజు జిల్లా చింతూరు లోని కస్తూరిబా బాలికల పాఠశాలను జిల్లా అసిస్టెంట్ ప్రాక్షిక కే ఆర్ టి సీలం నాయుడు మంగళవారం సందర్శించారు. పాఠశాలను సందర్శించిన ఆయన విద్యార్థినులకు భోజనం మేనూ ప్రకారం పెడుతున్నారా లేదా అని విద్యార్థినులకు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అదే విధంగా ఉదయం అల్లూరివారిం సమయంలో విద్యార్థినులతో కలిసి అల్లూరివారిం తీసుకున్నారు. అలాగే పెరిగిన పేదర్లు ప్రకారం మేనూ పెడుతున్నారా లేదా అంటూ ప్రశ్నించాల్సి ఉంది తెలుసుకున్నారు. అదే విధంగా పదవ తరగతి, ఇంటర్ విద్యార్థినులకు పరీక్షలపై అవగాహన కల్పించారు. సరైన మెళకువలు తెలిపారు. అలాగే పాల్ ల్యాబ్, అదనపు తరగతి గదుల వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. భోధన, బోధనేతర సిబ్బందికి తగు సూచనలు చేశారు. కస్తూరిబా పాఠశాలను అన్ని రంగాల్లో ముందుండేలా ఆందరూ కృషి చేయాలని సూచించారు. సందర్భంగా పాఠశాల అవరణంలో మొక్కను నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రత్యేక అధికారిణి రమాదేవి, ఉపాధ్యాయినిలు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మహేశ్వరంలో మొక్కలు నాటిన బీఆర్ఎస్ నేతలు



మహేశ్వరం, ఆర్ఎస్, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): తెలంగాణ రత్నసారా మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మల్లీ ముఖ్యమంత్రి కావాలని మహేశ్వరం మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆకాంక్షించారు. కేసీఆర్ జన్మదినం, తెలంగాణ ప్రజలకు పర్యవేక్షించే అంటూ తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు బీఆర్ఎస్ అధినేత జనార్దన వేడుకలను మహేశ్వరం మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, ప్రజాప్రతినిధులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. పలు చోట్ల ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. తేకులు కట్టే చేసి స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. మొక్కలను నాటారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ నాయకులు అంగోతు రాజు నాయక్, చంద్రయ్య ముదిరాజ్, హనుమ గండ్ల చంద్రయ్య తదితరులు మాట్లాడుతూ మరదల తెలంగాణ ఉద్యమంలో కేసీఆర్ ఉద్యమ ప్రస్థానాన్ని గుర్తు చేసుకున్నారు. జనవ్యూహం నేత నిండు సూర్యజివించాలని, మల్లీ కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి కావాలని ఆకాంక్షించారు.

టీ యు డబ్ల్యూ జే జిల్లా డైరీ ఆవిష్కరణ



షేడర్, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): డియూడబ్ల్యూజే జిల్లా డైరీని మంగళవారం మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు గడ్డమీడి బాలరాజు, కార్కరెడ్డి వెంకట రాంధెడ్డి, రాష్ట్ర దారుల నిర్దేశక కమిటీ సభ్యులు హరిహర్, జిల్లా నాయకులు రాములు, ప్రసాద్, మల్లారెడ్డి ప్రధాన కార్యదర్శి మధుసుధనరెడ్డి, జిల్లా పరిషత్ కార్యదర్శి, ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆధారాలు చూపించినా.. కాలువ కబ్జాను నిరోధించలేని అధికారులు

కాలనీవాసుల సమస్యలు

పరిష్కరించాలని బిజెపి నేతల డిమాండ్

బాల్కాట్, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): రెండు సంవత్సరాలూ డ్రైనేజీ సమస్య పరిష్కరించాలంటూ ఎమ్మెల్యే చుట్టూ, అధికారుల చుట్టూ తిరిగినా పరిష్కారం కాలేదని, సమస్యలను పట్టించుకుని పరిష్కార దిశగా చర్యలు తీసుకోవాలని లేనియెడల తమ ఆందోళన ఉద్యతం చేస్తామని మహేశ్వరం నియోజకవర్గ బిజెపి ఇన్చార్జి అందెల శ్రీరాములు యాదవ్, మాజీ సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ రాష్ట్ర నాయకుడు కొల్వే శంకర్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. మహేశ్వరం నియోజకవర్గం బందగం పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 1.2 వార్డుల బిజెపి అధ్యక్షులు రాజ్ గూడెం రామకృష్ణారెడ్డి, రామిడి వీరకర్ణ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కార్పొరేషన్ లో ఉన్నటువంటి పలు కాలనీ సమస్యలు పరిష్కరించాలంటూ పోరుబాట కార్యక్రమాన్ని మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కార్యాలయం ఎదుట చేపట్టారు. అందుకు మద్దతుగా బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, కొల్వే శంకర్ రెడ్డి, మహేశ్వరం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి అందెల శ్రీరాములు యాదవ్ హాజరై కాలనీ వాసులకు అండగా నిలిచారు. ఈ సందర్భంగా అందెల శ్రీరాములు మాట్లాడుతూ బందగం పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ గ్రేటర్ హైదరాబాద్ కు కూతవేటు దూరంలో ఉన్న కానీ పలు కాలనీలో ఈనాటికి డ్రైనేజీ సమస్య, రోడ్డు సమస్య, మంచినీటి సమస్యలతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని తెలిపారు. తెలంగాణలోని ఆశ్చర్యకర పనులు చెల్లించే కార్పొరేషన్ బందగం పేట్ కార్పొరేషన్ మరీ అలాంటి కార్పొరేషన్ ను స్థానిక ఎమ్మెల్యే సచిత్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ అధికారులు, మాజీ



ప్రజా ప్రతినిధులు అభివృద్ధి విషయంలో నిరక్షం వహించారని తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. శివ సాయి నగర్ కాలనీ వాసులు గత రెండు సంవత్సరాలూ డ్రైనేజీ సమస్య పరిష్కరించాలంటూ ఎమ్మెల్యే చుట్టూ, అధికారుల చుట్టూ తిరిగినా పరిష్కారం కాలేదని దాని కారణం అక్కడ ఉన్నటువంటి నాలా కట్టాకి గురి కావడం. ఆ కట్టాదారులకు సచిత్ ఇంఛార్జి అండగా ఉండడం వలన నేటికీ ఆ కాలనీ సమస్యలు పరిష్కారం కావట్లేదని అన్నారు. స్వయంగా ఇంజనీర్ల వారు ఇచ్చిన మ్యాప్ లో కట్టాదారులు నాలాను ఆక్రమించారని స్పష్టంగా కనిపిస్తున్న ప్రభుత్వ అధికారులు ఏమీ చేయలేక పోతున్నారని అన్నారు. వెంటనే శివ సాయి నగర్ కాలనీ సమస్యను తీర్చాలని అలాగే మిగతా కాలనీలలో ఉన్నటువంటి రోడ్డు సమస్యలను, డ్రైనేజీ సమస్యలను, మంచినీటి

ముస్లిం స్వశాసన వాటికలో అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభం

మైనారిటీలకు ఇచ్చిన మాట

నిలబెట్టుకున్న కార్పొరేటర్ బనూల

విల్వకాసగర్, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): విల్వకాసగర్ డివిజన్ లోని మైనారిటీ కలిస్టాన్ లో పెద్ద బండ రాళ్లు (బోల్డర్స్) తొలగించు పనులను కార్పొరేటర్, జిహాద్-ఎ-ని స్టాండింగ్ కమిటీ మెంబర్ బనూల గీత మంగళవారం పర్యవేక్షించారు. అనంతరం కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ విల్వకాసగర్ డివిజన్ లో నీ మైనారిటీ ఇంజనీర్స్ లో కలిస్టాన్ కమిటీ అధ్యక్షులు అబ్దు భాయ్ కమిటీ సభ్యులు అబ్దుల్ మజీదు చనిపోయిన వారికి పూజ్ పేజ్ స్థలంలో పెద్ద పెద్ద బండరాళ్ల ఉండడం వల్ల ఇబ్బంది కలుగుతుందన బండరాళ్లు తొలగించు పనులను చేపట్టడం జరిగిందని తెలిపారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం మైనారిటీ సోదరులకు కబరస్టాన్ లో అన్ని మౌలిక సదుపాయాలు ఏర్పాటు చేస్తానన్న హామీని ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి సహకారంతో ఒక్కొక్కటిగా అన్ని పూర్తి చేసుకుంటూ ముందుకు సాగుతున్నామని తెలిపారు. కాంట్రాక్టర్ మల్లేష్ ని కార్పొరేటర్ గీతా పనులు త్వరితగతిన పూర్తి చేస్తున్నాడని ఎవరికి ఎటువంటి ఇబ్బంది కలగకుండా పని చేయమన్నాడని అభినందించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు బనూల ప్రవీణ్



ముదిరాజ్ ఎద్దుల కొండల్ రెడ్డి, కొక్కాండ జగన్, సంతోష్ నాయక్, శ్యామ్, మైనారిటీ కలెక్షనర్ కమిటీ అధ్యక్షులు అబ్దు భాయ్, వారి కమిటీ సభ్యులు ఎం.డి.షఫీ, ఎం.డి.హసీన్, ఎం.డి.మహమూద్, ఎం.డి.మహమూద్, చోటే, బాబా, కాసిం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిన్నకోడూరులో పోలీసుల కమ్యూనిటీ కాంట్రాక్ట్ ప్రోగ్రాం

సరైన పత్రాలు లేని వాహనాలు

బెల్టు షాపుల్లోని మద్యం స్వాధీనం

సిద్దిపేట, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): ప్రజల రక్షణ, ప్రజలకు సెన్సాస్ సెక్యూరిటీ భద్రతాభావం కలిగించడం గురించి కమ్యూనిటీ కాంట్రాక్ట్ ప్రోగ్రాంను పోలీస్ కమిషనర్ ఆదేశానుసారం చిన్నకోడూరు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఇబ్బానగర్ గ్రామంలో కమ్యూనిటీ కాంట్రాక్ట్ ప్రోగ్రాం సిద్దిపేట ఏపిసి మధ్య, ఆధ్వర్యంలో తనిఖీలు నిర్వహించారు. కమ్యూనిటీ కాంట్రాక్ట్ ప్రోగ్రాం నిర్వహించి, ఈ సందర్భంగా గ్రామ ప్రజలకు రక్షణ పరంగా తీసుకోవలసిన చర్యల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. తర్వాత ప్రజలను ఉద్దేశించి ఏపిసి మధ్య మాట్లాడుతూ ప్రజల రక్షణ గురించి ప్రజలకు భద్రతాభావం సెన్సెస్ సెక్యూరిటీపై అవగాహన కల్పించడం గురించి కమ్యూనిటీ కాంట్రాక్ట్ ప్రోగ్రాం నిర్వహించారు. గంజాయి ద్రవ్య ఇతర మత్తు పదార్థాలూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. నూతన బెల్టుల గురించి ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన కలిగి ఉండాలని తెలిపారు. ఎలాంటి పేపర్లు లేని మోటార్ సైకిల్స్ 32, ఆటో ఒకటి, సీజ్ చేయడం జరిగింది. వాటికి సంబంధించిన పత్రాలు చూపించి తీసుకొని వెళ్లవచ్చని



సూచించారు. రెండు డెల్టా షాపులపై రైడ్ చేసి 16 లీటర్ లిక్కర్ స్వాధీనం చేసుకున్నారు. వాల్స్ అఫ్ లో అనుమానాస్పదంగా వచ్చే బ్లా కలర్ మెసేజులు క్లిక్ చేసి www.cybercrime.gov.in లో ఫిర్యాదు చేయడం బాధితులకు ఉన్న ఒకే ఒక గొప్ప ఆయుధం. టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 1930 ద్వారా 100, కాల్ చేయండి తదితర అంశాల గురించి గ్రామస్థులకు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రూరల్ సీబి శ్రీమ, దుబ్బాక సీబి శ్రీనివాస్, చిన్నకోడూరు ఎస్ఐ బాలకృష్ణ, భూంపల్లి ఎస్ఐ హరీష్, మిరుడొడ్డి ఎస్ఐ పరశురామ్ రూరల్ సర్కిల్ పోలీస్ సిబ్బంది డాన్స్ స్వాగ్డ్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

'పది'లో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించండి

డాక్టర్ యల్లంపాటి కోటేశ్వరబాబు

శ్రీకాళహస్తి, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): శ్రీకాళహస్తి విద్యార్థులు శ్రద్ధతో చదివి 'పది'లో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. మండలంలో మొదటి స్థానంలో నిలిచిన వారికి రూ.బడు వేలు బహుమతి అందచేస్తామని ప్రముఖ సంఘ సేవకులు, శ్రీకాళహస్తి డి.ఎస్. క్లబ్ అధ్యక్షులు యల్లంపాటి కోటేశ్వరబాబు చెప్పారు. వచ్చే నెలలో 10వ తరగతి విద్యార్థులకు పబ్లిక్ పరీక్షలు ప్రారంభం కానుండటంతో మంగళవారం ఆయన శ్రీకాళహస్తి మండల పరిధిలోని అక్కుర్తిలో 28మంది, ముచ్చివోలలో 41మంది, వెలంపాడులో 28మంది మొత్తం 94మంది విద్యార్థులకు పరీక్ష సామాగ్రి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా యల్లంపాటి కోటేశ్వరబాబు మాట్లాడుతూ అందు సీరు చేరుకుంటుంటే జన్మించినప్పటికీ, విద్యార్థులకు తనవంతు సహకారం అందివ్వాలనే ఆశయంతో శ్రీకాళహస్తి విద్య, పరీక్ష సామాగ్రి అందచేస్తున్నట్లు చెప్పారు. గ్రామీణ ప్రాంత విద్యార్థులను ప్రోత్సహించాలనే ఆశయంతో తాను ప్రతి యేటా సేవా కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నట్లు కోటేశ్వరబాబు చెప్పారు. విద్యతో పేదరికం జయించవచ్చన్నారు. తల్లిదండ్రులు ఎన్నో ఆశలతో తమ పిల్లలను పాఠశాలకు పంపారన్నారు. వారి ఆశలకు అనుగుణంగా



విద్యార్థులు చదువుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. బాగా చదివే విద్యార్థులకు భవిష్యత్తులో తనవంతు సహకారం అందిస్తామని కోటేశ్వరబాబు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో అక్కుర్తి, ముచ్చివోలు, వెలంపాడు పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు లక్ష్మయ్య, రమేష్ బాబు, రేణుక, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, పాల్గొన్నారు.

పాటిమట్ల పంచాయతీలో ఎస్సీలకు రిజర్వేషన్ వర్తింప చేయాలి

తెలంగాణ రాష్ట్ర చేనేత

కార్మిక సంఘం అధ్యక్షులు

వనం శాంతి కుమార్

మోతూరు, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): మోతూరు మండలం పాటిమట్ల గ్రామంలో ఎస్సీ లకు గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికలలో చాలా కాలం నుండి రెండు వార్డు మెంబర్ రిజర్వేషన్ ఉండేదని, 2010 జనాభా పాఠశాలను సెన్సెస్ అధికారుల వలన ఎస్సీ జనాభా సమోదా జరుగలేదని, దానితో 2013-2019 లలో రెండు వార్డుల జరిగిన గ్రామపంచాయతీ ఎన్నికలలో వార్డు మెంబర్ రిజర్వేషన్ చేయలేదని తెలంగాణ రాష్ట్ర చేనేత కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వనం శాంతి కుమార్ అన్నారు. మంగళవారం ఆయన విలేజ్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ 2013లో అప్పటి జిల్లా కలెక్టర్ అనితా రామ చంద్రన్, జిల్లా మేయర్ తి.అర్చన, తెలంగాణ ప్రజలకు పర్యవేక్షించే కమిషనర్ కు వినతి పత్రాలు ఇచ్చామని, ఎస్సీ లకు రిజర్వేషన్ ఇవ్వాలని స్వయంగా కలిసి కోరడమేదీ అన్నారు. ఆ తర్వాత అధికారులు జనాభా ప్రాతిపదికతో రిజర్వేషన్ లు ఉంటాయని వార్డు మెంబర్ రిజర్వేషన్ ఇవ్వలేదని తెలిపారు. పాటిమట్ల గ్రామంలో జనరల్ వార్డు మెంబర్ కోటాలో ఇద్దరు ఎస్సీ లను పోటీ



చేయాలని అందరినీ ఒప్పించటం జరిగిందని అన్నారు. కురిమేటి గోవర్ధన్ ను ఉప సర్పంచ్ గా నా చొరవతో ఎన్నువడం జరిగిందని, తహసీల్దార్ సర్వే చేయించగా 88 ఎస్సీ కుటుంబాలు ఉన్నట్లు తెలింది. ఈ మధ్య కాలంలో జరిగిన కుటుంబ సర్వేల గణన సర్వే ప్రకారంగా వచ్చే గ్రామపంచాయతీ ఎన్నికలలో ఎస్సీ లకు రిజర్వేషన్ వర్తింప చేయాలని ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంత కుమారి ని.ఓ.ఎస్.డి అయినా విద్యా సాగర్ ను, మాజీ శాసన మండలి సభ్యులు చెరుపల్లి సీతారాములు, సిపిఎం కేంద్ర కమిటీ సభ్యులు తో కలిసి వినతి పత్రం అందజేశామన్నారు.

సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ కొల్వే శంకర్, శ్రీరాములు కాలనీ వాసులతో కలిసి అసిస్టెంట్ కమిషనర్ కి వినతి పత్రం అందజేశారు. అధికారులు కాలనీల సమస్యలను పట్టించుకుని పరిష్కార దిశగా చర్యలు తీసుకోవాలని లేనియెడల తమ ఆందోళన ఉద్యతం చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బందగం పేట్ మాజీ సర్పంచ్ రాష్ట్ర ఓ.బిసి మోర్చా నాయకులు నడి నడికూడి యాదవ్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గుర్రం మల్లారెడ్డి, మాజీ కార్పొరేషన్ అధ్యక్షులు చెరుకుపల్లి వెంకట రెడ్డి, మాజీ కార్పొరేటర్లు తోట శ్రీధర్ రెడ్డి, గౌర రమాదేవి శ్రీనివాస్, బంగారు అనిత ప్రభాకర్, నిమ్మల సునీత శ్రీకాంత్ గౌడ్, గడ్డం లక్ష్మారెడ్డి, దుడిగ శంకర్, గూడెపు ఇంద్రసేన సాకార బ్యాంకు డైరెక్టర్ పెత్తుల పుల్లారెడ్డి, తోట ప్రతాప రెడ్డి, గిరి రాజ్, జిల్లా అధికారి ప్రతినిధి మద్ది రాజశేఖర్ రెడ్డి, జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు శివారెడ్డి, బిజెపి సీనియర్ నాయకులు ఏనుగు రామిరెడ్డి, పోరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నవారు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కొంత ప్రకాష్ రెడ్డి, చిత్రం శ్రీనివాస్, కర్ణం లక్ష్మారెడ్డి, మల్లి అంజిరెడ్డి, బెల్లె రాజు, రావుల మల్లేష్, రేసు నర్సింహారెడ్డి, రామిడి మహేందర్ రెడ్డి, ఎం.డి. నయూమ్, మంగళపతి నాయక్, శీమ నాయక్, మోతూరు, దేశపాక జగన్, నిమ్మల రవికాంత్ గౌడ్, సర్పింగ్ యాదవ్, శ్రీశైలం యాదవ్, మంత్రి ఆశోక్, ప్రవీణ్ గౌడ్, బిట్టూ, సైదులు, లక్ష్మణ్, తీగల సురేందర్ రెడ్డి, కుంటి భాస్కర్, సాయి సంతోష్ లక్ష్మీనారాయణ, రాంబాబు, మహిళా మోర్చా సభ్యులు నివేదిత, పద్మ, బాలమణి, అర్చన, కావ్య, అనిత, బిజెపి ఎంపీ నయూమ్ క్యాంపందర్ రెడ్డి, సతీష్ నంద, సీక్యూర్ రెడ్డి, క్యారగారి అరవింద్, పవన్ కుమార్, రాహుల్, భరత్ ముదిరాజ్, కాలనీవాసులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

వధూవరులను ఆశీర్వదించిన ఎమ్మెల్యే కోరం



ఇబ్బందుల్లో గంగుల రఘుబాబు తనయుడి వివాహ రిసెప్షన్ కు ఇబ్బందు శాసనసభ్యులు కోరం కనకయ్య హాజరయ్యారు. ఐతా ఫంక్షన్ హోల్ ఏర్పాటు చేసిన వివాహ రిసెప్షన్ వరుడు నవశేఖర్ వరుడు ప్రగతి ను ఎమ్మెల్యే ఆశీర్వదించి భుజాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బానోత్ రాంబాబు, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ లు మదర వెంకట గౌడ్, దమలపాటి వెంకటేశ్వర్లు, నియోజకవర్గ నాయకులు మధుగు సాంబమూర్తి, మాజీ వైస్ ఎంపీ మండల రామ, బోళ్ల సూర్యం, చిల్ల శ్రీనివాస్, పూడిం సురేందర్, ఉల్లిశేఖర్, సతీష్, కాకాటి సతీష్, కాకాటి పెద్దివేని హరిహర్ బాబు, శంకర్, పాయం కృష్ణ ప్రసాద్, పులిగండ్ల మాధవరావు, పింగిలి సరేష్, స్వర్ణపాక సత్యనారాయణ, హరికృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విమానాశ్రయంలో పట్టుబడిన విదేశీ కరెన్సీ



శంషాబాద్, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): హైదరాబాద్ నుంచి బూరాయ్ కి వెళ్తున్న ఓ ట్రవలర్ కి కడలికలపై సీబి ఎస్ఐవెస్ అధికారులు శాసనసభ్యులు అనుమానం వచ్చింది. దీంతో అతడిని క్షుణ్ణంగా తనిఖీ చేయగా 22 లక్షల విలువైన విదేశీ కరెన్సీ లభించింది కరెన్సీ స్వాధీనం చేసుకుని సీజ్ చేశారు. ప్రయోజనకరమైన అవార్డ్ గా గుర్తించారు. అతడిని అదుపులోకి తీసుకొని ప్రశ్నిస్తున్నారు.

తంగళ్ళపల్లి బాలికల వసతి గృహాన్ని తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్



సిద్దిపేట, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): సిద్దిపేట జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (లోకల్ టాడీస్) గంగుల అగర్వాల కోటా మండలంలోని తంగళ్ళపల్లి గ్రామంలో కస్తూరిబా బాలికల వసతి గృహమును సందర్శించి వారి యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. మేను ప్రకారం బోజనం పెడుతున్నారా లేదో స్వయంగా భోజనం చేసి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థిని విద్యార్థులకు మేను ప్రకారంగా నాణ్యమైన భోజనాన్ని పెట్టాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అనంతరం తంగళ్ళపల్లి గ్రామంలోని అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని సందర్శించినారు ఇద్ది కార్యక్రమంలో జిల్లా విద్యార్థికారి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మండల స్పెషల్ ఆఫీసర్ హరీష్ కుమార్, తహసీల్దార్ సురేష్, మండల వైద్యాధికారిణి డాక్టర్ నిప్తూ, మండల విద్యార్థికారి పద్మ అయ్య, ఇన్చార్జి ఎంపి.సి. కోటా, సి.డి.పి. జయమ్మ, ఐ.సి.డి.ఎస్ నూపల్లెజి కవిత, పంచాయతీ కార్యదర్శి రమేష్, అంగన్వాడీ డీవర్లు పాల్గొన్నారు.

మన్యన్ పల్లిలో యువ క్రాంతి శిక్షణా శిబిరం

హాజరైన చల్లా వంశీ చంద్ రెడ్డి

చిరులెత్త పాఠశాల తదితరులు

మహేశ్వరం, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): మహేశ్వరం మండలం కేంద్రంలోని మన్యన్ పల్లి ఫౌండేషన్ లో జరిగిన యాత్ కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన యువ క్రాంతి శిక్షణా శిబిరంలో ఏపిసీ ప్రధాన కార్యదర్శి, సిద్దిపేట మెంబర్ చల్లా వంశీ చంద్ రెడ్డి కలిసి డి.పి.సీ ప్రధాన కార్యదర్శి, బందగంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మాజీ మేయర్ చిగింత పాఠశాల పాల్గొన్నారు. సూతరంగా మన్యన్ యాత్ కాంగ్రెస్ నాయకులకు, సభ్యులకు కాంగ్రెస్ విధానాలను, సూచనలు సలహాలను ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సో.గౌడ్ ఆధారిత చైర్మన్ శివసేన రెడ్డి, ఫిషన్ రెడ్డి, మెట్టూ సాయి కుమార్, రాష్ట్ర యాత్ కాంగ్రెస్ ఇంచార్జి సురభి ద్వైవేది, యాత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జక్కెడి శివ చంద్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాఠశాలను తనిఖీ చేసిన ఎంపీడీవో సంగ్రామ్



నిజాంపేట్, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా స్వర్ణ): సంగారెడ్డి జిల్లా నిజాంపేట్ జిల్లా కలెక్టరేట్ అధికారి మేరకు మంగళవారం జిల్లా ప్రజా పరిషత్ పాఠశాలను తనిఖీ చేయడం జరిగింది. ఎంపీడీవో సంగ్రామ్ పాఠశాలలో వదన తరగతి చదువుకునే విద్యార్థులు 40 మంది విద్యార్థులు ఉన్నారు. ఇంగ్లీష్ మీడియం తెలుగు మీడియం విద్యార్థులు కచ్చపడి ప్రతి ఒక్కరు 10/ 10 సాధించాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. అలాగే ఉపాధ్యాయులు ప్రతి ఒక్క విద్యార్థి ఉత్తీర్ణత సాధించే విధంగా ప్రత్యేక క్లాసులు నిర్వహించి 100శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించే విధంగా ఉపాధ్యాయులకు సూచించారు. అలాగే 45 రోజుల గడువు ఉంది కాబట్టి విద్యార్థులకు వెనుకబడిన విద్యార్థుల పైన ప్రత్యేక దృష్టి సారించి విద్యార్థుల పట్ల సమయంలో విద్యార్థులు భయాందోళన గురి కాకుండా పరీక్షలకు సన్నద్ధం కావాలని ఉపాధ్యాయులకు సూచించారు.

సిద్దిపేటలో మందు బాబులకు జైలు శిక్ష

సిద్దిపేట, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా స్వర్ణ): సిద్దిపేట ట్రాఫిక్ పోలీసుల వాహన తనిఖీలో మద్యం సేవించి వాహనాలు నడిపిన 9, మందికి 14,500 సిద్దిపేట ట్రాఫిక్ సీబి ప్రవీణ్ కుమార్, సిద్దిపేట గత కొన్ని రోజుల క్రితం సిద్దిపేట పట్టణంలో నర్సాపూర్ చౌరస్తా, ఎంపీడీవో ఆఫీస్ చేరస్తూ, రాజ్ కర్నాటక పై వాహనాలు తనిఖీ చేయగా 9 మంది వ్యక్తులు మద్యం సేవించి వాహనాలు నడుపుతుండగా పట్టుకొని బ్రిట్ ఎనలైజర్ తో తనిఖీ చేయగా మద్యం సేవించి ఉన్నారని రిపోర్టు రాగా మంగళవారం సిద్దిపేట సెక్షన్ క్లాస్ జుడ్జిమెంట్ మెజిస్ట్రేట్ కాంతారావు, న్యాయమూర్తి ముందు హాజరు పరచగా విచారణ చేసి 9 మందికి 14,500 జరిమానా విధించారు. ఒక్కరికి 5 రోజుల జైలు శిక్ష, ఒక్కరికి 3 రోజుల జైలు శిక్ష విధించారు. జైలు శిక్ష పడిన వారిలో బాబోకా రాజు చారికి ఐదు రోజులు, దూబ శ్రీనివాస్ కు మూడు రోజుల జైలు శిక్ష విధించారు. ఈ సందర్భంగా ట్రాఫిక్ సీబి ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ మద్యం సేవించి వాహనాలు నడప వద్దని, రోడ్డు నిబంధనలు, ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించే వాహనాల నడపాలని, రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ గురించి మాత్రమే ప్రతిరోజు డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ టెస్ట్ నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. కె.ప్రవీణ్ కుమార్, సిద్దిపేట ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ అన్నారు.

కరాలే పోటీల్లో సాయి చైతన్య విద్యార్థుల ప్రతిభ



మోతూర్, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా స్వర్ణ): ఈ నెల 16వ భువనగిరిలో నిర్వహించిన జాతీయ స్థాయి కరాలే పోటీల్లో మోతూర్ సాయి చైతన్య స్కూల్ విద్యార్థులు బంగారు, వెండి, కాంస్య పతకాలు సాధించారు. సాయి చైతన్య విద్యార్థులు 15 మంది పాల్గొనగా 7 బంగారు, 4 వెండి, 6 కాంస్య పతకాలు సాధించారని పాఠశాల డైరెక్టర్ బి.రవీందర్ రెడ్డి మంగళవారం విలేజ్ కుమార్లకు తెలిపారు. కలా విభాగంలో జె.శివ కుమార్, ఈ.అఖిల్ తేజ్, జి.ఉపేందర్, ఎం.హర్షవర్ణ, ఎన్.సాకి, లు.గోల్డ్ మెడల్స్, బి. అభినాష్, డి.కృష్ణ సాయి, ఆర్.యశ్.శ్రీ.నిల్వర్ మెడల్స్ జె.వెంకటేశ్, బి.శాంతి, పి.ప్రదీప్, ఎం.మనోజ్, ఎన్.ధనుష్, రాజ్ కే.డి.కృష్ణ, సాయి లు బ్రాస్ మెడల్స్ సాధించారని, స్వారింగ్ విభాగంలో ఎం.మనోజ్ గోల్డ్ మెడల్, డి.కృష్ణ సాయి, ఎం.హర్షవర్ణ లు సిల్వర్ మెడల్ సాధించారని తెలిపారు. మెడల్ సాధించిన విద్యార్థులను పాఠశాల డైరెక్టర్ బి.రవీందర్ రెడ్డి, కరాలే మాస్టర్ అన్నప్ప వెంకట్ లు అభినందించారు.

మేడ్చల్ మెడిసిటీ ఆసుపత్రిలో ఉచిత చికిత్సలు



మేడ్చల్, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా స్వర్ణ): మెడిసిటీ హాస్పిటల్ వారి ఆధ్వర్యంలో అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆస్పత్రి సీఈవో మాట్లాడుతూ మేడ్చల్ మండలంలోని వివిధ గ్రామాలలో మెడిసిటీ క్లినిక్ లో ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, వీటిలో ఉచితంగా వైద్యం అందిస్తున్నారని తెలిపారు. అంతేకాకుండా ఆసుపత్రిలో ఉచితంగా సాధారణ శస్త్ర చికిత్స, ఎముకలు, కీళ్ళు శస్త్ర చికిత్స, కంటి శస్త్ర చికిత్స, చెవి, ముక్కు, గొంతు వంటి వాటికి ఉచితంగా వైద్యం అందించి శస్త్ర చికిత్సలు చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. పేద ప్రజలకు నాణ్యమైన వైద్యాన్ని అందించడమే తమ లక్ష్యం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీఈవో, లిలిద్ మార్కెట్, ఏజీఎం పూర్వ, అధ్యక్షులు శివరామకృష్ణ, ట్రస్ట్ చైర్మన్ మధుసూదన్ రెడ్డి, లక్ష్మారెడ్డి, రవి, వెంకటేశ్ గౌడ్, క్లినిక్ ఇంచార్జ్ వెంకట్రావు, మాధవరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కందుకూరు రైతు ధర్మాకు తరలివిన బిఆర్ఎస్ నేతలు

పహాడీపర్లి, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా స్వర్ణ): కందుకూరు మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన రైతు ధర్మా కార్యక్రమానికి కేటీఆర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఎమ్మెల్యే సబితా రెడ్డి అధికారి మేరకు జరిగిన మున్సిపాలిటీ బిఆర్ఎస్ వర్గం ప్రెసిడెంట్ పద్మద్వీప్ హామెద్, మాజీ కో ఆప్షన్ మెంబర్ సూర్య కృష్ణారెడ్డి, నాయకులు షేక్ అఫ్జల్, యంజాల జనార్ధన్, పల్లపు శంకర్, యంజాల అర్జున్, బర్హత్ అలీ, ఆరిపి అలీ, కరీం, అజీమ్, ఫైసల్, సలీం, బిఆర్ఎస్ క్రేణలు ఖాసీ తరలివెళ్లారు.

ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి కొలిపాకను మొదటి ఓటుతో గెలిపించండి

ఆర్ ఆర్ పి ఎస్ అధ్యక్షుడు చావర్ల కుమార్ గాడ్

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా స్వర్ణ): భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కేంద్రంలో జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం కొత్తగూడెం జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కుమిక్ శంకర్ అధ్యక్షతన సమావేశం జరిగింది. ముఖ్య అతిథులుగా రజక రిజర్వేషన్ పోరాల సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు చావర్ల కుమార్ గాడ్ మాట్లాడుతూ వరంగల్ నల్లగొండ ఖమ్మం ఉపాధ్యాయ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్సీగా బరిలో వున్నా (డి ఎస్ సి పి ఎం యు) అభ్యర్థి డా.కొలిపాక వెంకటస్వామికి జరుగబోయే ఎన్నికల్లో మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి గెలిపించగలరని ఈ సందర్భంగా విజ్ఞప్తి చేస్తూ దేశానికి స్వతంత్రం వచ్చిన నాటి నుండి నేటి వరకు విద్య ఉద్యోగం ఉపాధి రాజకీయ రంగాలలో వెనుకబడి వున్నారని అనేక సంవత్సరాలనుండి ఈ వర్గాల అభివృద్ధి కోసం కృషి చేయలేక పోయారని ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో బదుగు బలవన వర్గాల హక్కులు సాధించుకోవడం కోసం బీసీలు రాజకీయల్లో క్రియా శీలంగా పనిచేస్తూ ప్రజా ప్రతినిధులుగా రావాల్సిన అవసరం ఉందని భావిస్తూ అందులో భాగంగానే డా.కొలిపాక వెంకటస్వామి ప్రభుత్వ డాక్టర్ అయివుండి తాను ఉద్యోగరీత్యా ఎంబిబిఎస్ విద్యార్థులకు విద్య ను బోధిస్తూ, అలాగే అనేక సామాజిక సేవా కార్యక్రమాల చేస్తూ డాక్టర్ గా నిరుపేదలకు ఉచిత వైద్యం సహాయం అందిస్తూ తెలంగాణ రాష్ట్ర కంట్రీబ్యూటర్ పెన్షన్ స్కీమ్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ ద్వారా జరిపిన అనేక ఉద్యమాలలో పాల్గొంటు



తన బాధ్యతగా కృషి చేయడం జరుగుతుంది. అలాంటి వ్యక్తి అయినట్లయితే వీరు తన ప్రభుత్వ ఉద్యోగం కు రాజీనామా చేసి ఈ సమాజానికి సేవ చేయాలనే గొప్ప సంకల్పంతో వచ్చారని బీసీ కులాలలో నాయి బ్రాహ్మణ (ఎంబీసీ) సామాజిక వర్గానికి చెందిన వారు కాబట్టి వారికి తప్పనిసరిగా మీ మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి గెలిపించగలరని అన్నీ వర్గాల వారిని కోరారు. ఈ సమావేశంలో తెలంగాణ బీసీ బహుజన సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ప్రతాపగిరి విజయ కుమార్, డూడల బిక్షపతి, భూపతి శ్రీనివాస్ మున్నూరు కాప్పటి బహుజన రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బర్హత్ రామ్ మోహన్ గంగప్ప, రాష్ట్ర కార్యదర్శి డా.కొలిపాక శేఖర్, రజక, రాష్ట్ర నాయకులు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సామాజిక సేవలో 60 సంవత్సరాలుగా దీప్ శిఖ మహిళా క్లబ్

దీప్ శిఖ మహిళా క్లబ్ అధ్యక్షురాలు రాధిక మలانی

మేడ్చల్, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా స్వర్ణ): దీప్ శిఖ మహిళా క్లబ్ ఎన్నివే 60 సంవత్సరాలుగా సామాజిక సేవ చేస్తుంది అధ్యక్షురాలు రాధిక మలانی అన్నారు. మంగళవారం మేడ్చల్ మండల పరిధిలోని భద్రుక స్కూల్ ఆఫ్ మేనేజ్మెంట్ ఆడిటోరియంలో దీప్ శిఖ మహిళా క్లబ్ ప్రతినిధులు, సభ్యులు సమావేశం నిర్వహించారు. విశేషమైన మహిళలకు ప్రోత్సాహం అందించడంలో పాలు వెనుకబడిన తరగతుల విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించాలనే అంశాలపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా దీప్ శిఖ మహిళా క్లబ్ అధ్యక్షురాలు రాధిక మలانی మాట్లాడుతూ గత 60 సంవత్సరాలుగా దీప్ శిఖ మహిళా క్లబ్ ఎన్నివే ఆధ్వర్యంలో ఎన్నో సామాజిక సేవా కార్యక్రమాల చేపడుతున్నామని తెలిపారు. అదే ఎన్నివే ద్వారా 1400 మందికి ఉచితంగా విద్యను అందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. అంతేకాకుండా హైదరాబాదులోని ఆయుర్ వేద కన్యా గురుకుల్ పాఠశాల, దీప్ శిఖ ఒకేషన్ జూనియర్ కళాశాల ద్వారా నాణ్యమైన విద్యను అందిస్తున్నామని అన్నారు. దీప్ శిఖ మహిళా క్లబ్ ఎన్నివే సమాజంలో వెనుకబడిన తరగతుల వారి కోసం పనిచేస్తుందని అన్నారు. ఈ సమావేశానికి భద్రుక స్కూల్ ఆఫ్ మేనేజ్మెంట్ వేదికను



అందించినందుకు ఆ యాజమాన్యానికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షురాలు రాధిక మలانی, ఐపిఎ సునీత గజ్జర్, ఉపాధ్యక్షురాలు ప్రియంకా బవతి, కార్యదర్శి సంగీత జైన్, కోశాధికారి భావన సాంగి, జాయింట్ సెక్రటరీ మినాక్షి బిరారియా, జాయింట్ ట్రైబరర్ శివాని తిలకాలా, సభ్యురాలు ఇంద్ర ధోవనియ, సలహాదారు ఉషా సాంగ్ తో పాటు పలువురు క్లబ్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఖమ్మంలో మిర్చిబోర్డు ఏర్పాటు చేయాలి



- నాఫెడ్ ద్వారా క్వంటాలు రూ.25 వేలు చొప్పున మిర్చి కొనుగోలుచేయాలి
- రైతు సంఘం, సిపిఐ ఆధ్వర్యంలో మిర్చి మార్కెట్లో ఆందోళన

ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా స్వర్ణ): పడిపోతున్న మిర్చిధరలను దృష్టిలో ఉంచుకొని తక్షణం మిర్చిబోర్డును ఏర్పాటు చేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం అధ్యక్షులు బాగం హేమంథరావు డిమాండ్ చేశారు. గత ఏడాదిలో పోలిసంపుడు ఈ ఏడాది నూనెకి పడిపోయిన, పెట్టుబడులు గత ఏడాదిలో పోలిసంపుడు రాజీనామా అయిన తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం, భారత కమ్యూనిస్టుపార్టీ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం ఖమ్మం వ్యవసాయ మార్కెట్లో ఆందోళన నిర్వహించారు. మిర్చి కొనుగోళ్లను ఆడ్డుకొని నిరసన వ్యక్తం చేశారు. మిర్చి మార్కెట్ల ముట్టడించే ప్రయత్నాన్ని పోలీసులు ఆడ్డుకున్నారు. రైతులకు పోలీసులకు మధ్య స్వల్పతేజస్వలా జరిగింది. పెద్ద సంఖ్యలో రైతులు హాజరుకావడంతో విధిలేక పోలీసులు మార్కెట్లోకి అనుమతించారు. రైతు సంఘం, సి.పి.ఐ నాయకులు రైతులతో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా వ్యవసాయ మార్కెట్ చైర్మన్ యరగర్ల హనుంతురావు ఆందోళన కార్యక్రమాల దగ్గరకు వచ్చి అధికారులు, వ్యాపారులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేసామని ధర్ పెంపుకు సంబంధించి చర్చలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా రైతుల సుదీపిల బాగం హేమంథరావు మాట్లాడుతూ, మిర్చిబోర్డు ఏర్పాటుకోసం మిర్చి ధరలకు పరిష్కారం లభిస్తుందన్నారు. ప్రత్యేకంగా రోజురోజుకు మిర్చిధర పడిపోతుందని నాఫెడ్ను రంగంలోకి దింపి



మిర్చిని క్వంటా ఒక్కొటికి రూ.25 చొప్పున కొనుగోలు చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. మిర్చి ధర తగ్గింపుకు సంబంధించి పాలకులే బాధ్యత వహించాలని నష్టం చేశారు. పెట్టుబడి ఆధారంగా మద్దతు ధరను నిర్ణయించాలని అనేక సంవత్సరాలుగా ఆందోళనలు జరుగుతున్నప్పటికీ పాలకులు స్పందించడం లేదన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం వ్యవసాయరంగం పట్ల వివక్ష ప్రదర్శిస్తున్నదని, రైతుల సంక్షేమాన్ని పూర్తిగా మరచిపోయిందని హేమంథరావు ఆరోపించారు. వ్యవసాయ రంగాన్ని కూడా కార్మికోత్పత్తి అవ్వగలగాలని కేంద్రం కుట్ర చేస్తుందన్నారు. నూటికి 60శాతం మంది ఆధారపడిన వ్యవసాయ రంగం సంక్షోభంలో కూరకపోతుంటే పట్టణమేకోక పోవడం బాధాకరమన్నారు. వ్యవసాయ ఉత్పత్తి ధరలను స్థిరీకరించి సాగుకు గిట్టుబాటు అయ్యేవిధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన కోరారు. మిర్చి ధర తగ్గింపు విషయంలో వ్యాపారులు, అధికారులు సిండికేట్లు మారుతున్నారని ఆయన తెలిపారు. మిర్చిధర తగ్గింపు పైచర్యలు తీసుకొని వక్షం మార్కెట్లో వ్యాపార లావాదేవీలను స్తంభించ చేసామని ఆయన హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సి.పి.ఐ జిల్లా సహాయకార్యదర్శి డండి సురేష్, రాష్ట్ర కంట్రోల్ కమిషన్ చైర్మన్ మహ్మద్ మోలాస్, తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు కార్యదర్శులు డొండపాటి రమేష్, కొండవర్ర గోవిందరావు, సి.పి.ఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు యర్రాబాబు, జిల్లా కార్యవర్గసభ్యులు శింగనపల్లింకారావు, పోటు కళాపతి, మిడికంటి చిన్న వెంకటరెడ్డి, రావి శివరామకృష్ణ, జాగర్లమూడి రంజిత్, ఏపూర్ రవీంద్రబాబు, మండవరపు రాజీ రైతు సంఘాల నాయకులు పుచ్చకాయల సుధాకర్, బాన్సే రామ్మోహి, నానాశివధర్, బాగం ప్రసాద్, కాచిపేడి రవి, తుల్సారీ ప్రసాద్, ఇటీకాల రామకృష్ణ, యద్దపల్లి శంకరయ్య, పొద్దుటూరి వెంకటరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా బంగారు మైసమ్మ 16వ వార్షికోత్సవం



సంగారెడ్డి, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా స్వర్ణ): పట్టణంలోని శ్రీ బంగారు మైసమ్మ ఆలయంలో 16వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు అత్యంత భక్తి, శ్రద్ధతో వైభవంగా అలయ కమిటీ సభ్యులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అలయంలో ప్రత్యేక పూజలు, హోమాలు నిర్వహించగా, మహిళలు కళాశాలలో బోనాలు సమర్పించారు. భక్తి ప్రవృత్తితో అమ్మవారిని వేడుకున్నారు. ఈ ఉత్సవంలో ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు చింతా సాయిరామ్ హాజరయి మాట్లాడుతూ బంగారు మైసమ్మ భక్తుల విశ్వాసానికి ప్రతీతి. ఈ ఆలయం కేవలం ఆధ్యాత్మిక కేంద్రమే కాదు, భక్తుల జీవితాల్లో ఆనందం, సౌభాగ్యం ప్రసాదించే పవిత్ర స్థలమని పేర్కొన్నారు. ఇక్కడ జరిగే ఉత్సవాలు సమాజంలో భక్తులకు చిహ్నమని తెలిపారు. శ్రీ బంగారు మైసమ్మ భక్తుల

కొంగు బంగారమణి పేర్కొన్నారు. అత్యంత విశ్వాసంతో, బంగారు మైసమ్మను ఆరాధించిన కొరిన కొర్రులు తీర్పు శక్తి అమ్మవారికి ఉందని అన్నారు. బంగారు మైసమ్మ వీక్షించగానే ఓ ప్రత్యేక ఆకర్షణ కలుగుతుందని తెలిపారు. శ్రీ బంగారు మైసమ్మ మహిళల భక్తులు పేట పురపేటలో కళాశాల ఊరేగింపు బోనాలు నిర్వహించి మంగళహారతులతో అమ్మవారికి సేవలు సమర్పించారు. భక్తజన సంరక్షణతో ఆలయ పరిసరం ఉల్లాసంగా మారింది. ఈ కార్యక్రమంలో సదాశివపేట మున్సిపాల్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ చింతా గోపాల్, పేట వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ శ్రీధర్ రెడ్డి స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని ఉత్సవాలను విజయవంతం చేశారు.

ఆస్తి పన్ను చెల్లించని హైదరాబాద్ మార్బల్స్ సీజ్



ఉప్పల్, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా స్వర్ణ): ఆస్తిపన్ను చెల్లించలేదని హైదరాబాద్ మార్బల్స్ షాపును ఉప్పల్ సర్కిల్ జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు సీజ్ చేశారు. ఉప్పల్ డిప్యూటీ కమిషనర్ అజనీయులు, రెవెన్యూ అధికారులు నాగోల్ రోడ్డులో గల హైదరాబాద్ మార్బల్స్ షాప్ ఇంటి నంబర్ 2-1-1/బి/ ఎన్ ఆర్ ఆస్తిపన్ను చెల్లించకుండా కాలయాపన చేస్తుండడంతో సీజ్ చేశారు. నాలుగు సంవత్సరాలుగా పెండింగ్ లో ఉన్న ఆస్తి పన్ను రూ.38 లక్షలను చెల్లించాలంటూ గతంలో జీహెచ్ఎంసీ సిబ్బంది మూడుసార్లు నోటీసులు జారీచేశారు. హైదరాబాద్ మార్బల్స్ షాపును ఇవ్వమని నుండి స్పందన లేదు. గతంలో మూడుసార్లు చెక్కులు ఇచ్చారని అవి బొన్సీ అవ్వాయని అధికారులు తెలిపారు. ఆస్తి పన్ను చెల్లించని కారణంగా మంగళవారం హైదరాబాద్ మార్బల్స్ సు సీజ్ చేసినట్లు వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ కమిషనర్ అజనీయులు మాట్లాడుతూ సకాలంలో ఆస్తి పన్ను చెల్లించి అభివృద్ధికి కోడ్పాలు అందించాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. పెండింగ్లో ఉన్న ఆస్తి పన్నును సకాలంలో చెల్లించకుంటే పట్టణమైన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

మావోయిస్టులకు సహకరిస్తే నేరస్థులు అవుతారు

మహిళలు అక్షరాస్యత కలిగి ఉండాలి: ఎస్సె రమేష్.



చింతూరు, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా స్వర్ణ): చదువుకున్న మహిళలు ఏ ఇంట్లో ఉంటే ఆ ఇంట్లో పాటు గ్రామం, బాగుపడుతుందని చింతూరు యస్ రమేష్ పేర్కొన్నారు. చింతూరులోని శాపిడ్ స్వచ్ఛంద సంస్థ ఏర్పాటు చేసిన అన్ని రంగాల్లో మహిళలు బీదర్ షిప్ సాధించడం అనే అంశం పై యస్ ర మాట్లాడారు. చదువుతో ఆస్తి విషయాలు తెలుస్తాయని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా సైబర్ నేరాలు గురించి, బాల్య వివాహాలు, మహిళలపై జరుగుతున్న అత్యాచారాలపై సోదాహరణంగా వివరించారు. అలాగే మహిళలు మావోయిస్ట్ భావజాలంపై మొగ్గు చూపగూడదని, వారికి సహకరించకూడదని, వారికి సహకరిస్తే నేరస్థులు అవుతారని అన్నారు. మహిళల కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అనేక ప్రత్యేక పథకాలు ప్రవేశపెట్టిందని అన్నారు. ప్రేమ వ్యాధులు వారి నివారణ గూర్చి ప్రభుత్వ వైద్యకాల గైనకాలజిస్ట్ వెంకట రమణ మాట్లాడారు. పొరువు పథకాలు, డిపాజిట్ గూర్చి ఎన్నిసం ఎక్సలెంట్ ప్రసన్న కుమార్ మహిళలకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శాపిడ్ స్వచ్ఛంద సంస్థ కోఆర్డినేటర్ అహ్మద్ అలీ తదితరులు ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమానికి చుట్టుపక్కల గ్రామాల నుండి మహిళా సంఘం సభ్యులు అధిక సంఖ్యలో హాజరయ్యారు.

మహేశ్వరంలో కేటీఆర్ కు అడుగుడుగునా నీరాజనాలు



మహేశ్వరం, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా స్వర్ణ): కల్వకుర్తి నియోజకవర్గ పరిధిలోని అనునగల్ పట్టణంలో రైతు మహా ధర్మా కార్యక్రమంలో పాల్గొనడానికి వెళుతున్న మాజీ మంత్రులు బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, మహేశ్వరం నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే పి.సబితా ఇంద్రారెడ్డికి తుక్కూర్గాడలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు, క్రేణలు ఘన స్వాగతం పలికారు. క్రేన్ సాయంతో వారికి గజమాల వేసి స్వాగతం పలికారు. మిన్నేసిన ఆశీష్ జనానికి వారు అభినందన చేశారు. తుక్కూర్గాడ మున్సిపాలిటీ కేంద్రం, కందుకూర్ మండల కేంద్రాలలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ జెండా ఆవిష్కరణ చేశారు. మహేశ్వరం గేటు వద్ద తెలంగాణ అమరవీరుడు సిరిపురం యాదయ్య విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. క్షే తెలంగాణ, జై క్రేణ తెలంగాణ, జై కేటీఆర్, జై కేటీఆర్, జై నేతమ్మ అంటూ బిఆర్ఎస్ క్రేణలు నివాదాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు జిల్లెల లక్ష్మయ్య, సమ్మిడి లావణ్య రాజు ముదిరాజ్, వెంకట్ రాజు రెడ్డి, బలలు రమేష్, రవి నాయక్, సామ్యూల్ రాజ్, శ్రీలక్ష్మ, శ్రీధర్ గౌడ్, జ్ఞానమోని శివశంకర్, మహేశ్వరం మండల నాయకులు రాజు నాయక్, చంద్రయ్య ముదిరాజ్, హనుమంగడ్ల చంద్రయ్య రైతులు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులు, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అనుబంధ సంస్థ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అవయవ దానంపై అవగాహన సదస్సు



చోడవరం, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా స్వర్ణ): చోడవరం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో జాతీయ సేవా పథకం ఆధ్వర్యంలో సామితిగా పూర్వ స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం అవయవ దానంపై అవగాహన సదస్సు మంగళవారం నిర్వహించారు కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ పి.కిరణ్ కుమార్ కార్యక్రమం లో మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలోనే కాకుండా దేశంలో ఎంతోమంది అవయవ దాన లోటుతో ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

వారంలోగా షైట్‌వర్ ను ప్రారంభించండి

- లేనిపక్షంలో తామే కొబ్బరికాయ
- కొట్టి రాక పోకలను ప్రారంభిస్తాము
- అంబర్ పేట ఎమ్మెల్యే
- కాలేరు వెంకటేశ్



అంబర్ పేట, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): అంబర్ పేట షైట్‌వర్ నిర్మాణ పనులను అధికారులు వారం రోజుల్లో పూర్తిచేసి ప్రారంభించాలని, లేనిపక్షంలో తామే కొబ్బరికాయ కొట్టి షైట్‌వర్ ను ప్రారంభించుకుంటామని శాసనసభ్యుడు కాలేరు వెంకటేశ్ అన్నారు. గత ఆరోగ్యశాఖ సభ సందర్భంగా సాగుతున్న ఈ షైట్‌వర్ పనులతో అంబర్ పేట ప్రజలు అప్రకృష్టమైన పడుతున్నారని, ట్రాఫిక్ సమస్య తీరకపోగా ఇంకా ఎక్కువైందని తెలిపారు. మంగళవారం అంబర్ పేట లో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ షైట్‌వర్ పనుల్లో తీవ్ర జాప్యం జరుగుతుందని తెలిపారు. సర్కసు రోడ్ల సంగతినే అధికారులు

వర్ధించుకోవడం లేదని పేర్కొన్నారు. చిన్న చిన్న సమస్యలు ఉన్నాయని చెబుతూ నెలల తరబడి సాగదీస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే మండిపడ్డారు. షైట్‌వర్ కింద రోడ్డు అధ్యక్షులుగా మారినందుకు, షైట్‌వర్ కట్టి కూడా లాభం లేకుండా పోయిందని చెప్పారు. సర్కసురోడ్లను ఇంకా అభివృద్ధి చేయలేదని, ప్రజలు ఎలా వెళ్ళారో కూడా తెలియని పరిస్థితులు నెలకొన్నాయన్నారు. ప్రజల అవసరాల కోసం వెంటనే షైట్‌వర్ పై సుందీ వాహనాల రాకపోకలకు అనుమతించాలని ఆయన కోరారు. ఈ విషయంలో కేంద్ర మంత్రి జి.కె.వి. రెడ్డి, మాజీ ఎంపీ వి.హనుమంతరావుల కలిసి రావాలని కోరారు. అధికారికంగా ప్రారంభం ఎప్పుడైనా చేయాలని, ఇప్పుడు ప్రజల కష్టాలు తీరాలని షైట్‌వర్ పై సుందీ వాహనాలను అనుమతించాలని కోరారు. అంబర్ పేట ప్రజల కష్టాలు తీరాలంటే అందరం ముందుకు వచ్చి అధికారులపై వత్తిడి తేవాలని, లేదంటే వారం రోజులు చూసి తామే వాహనాలు వెళ్ళేలా కొబ్బరికాయ కొట్టి ప్రారంభిస్తామని ఎమ్మెల్యే హెచ్చరించారు.

కీసరగుట్ట జాతర.. నిధుల ఉసెత్తని జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్

- జాతరకు సంబంధించిన అధికారులకు దినా నిర్దేశాలు
- కీసరగుట్ట జాతరకు వచ్చే భక్తులకు ఏర్పాట్లు
- కీసరగుట్ట జాతర సమస్యను సమావేశం



కీసర, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): కీసర గుట్టలో భవని రామలింగేశ్వర స్వామి బ్రహ్మశాస్త్రుల సంరక్షణ మేధుల్ జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ తో అధికారుల సామన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అడిషనల్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ కీసరగుట్ట రామలింగేశ్వర స్వామి బ్రహ్మశాస్త్రులు, ఫిబ్రవరి 26 నుండి మార్చి నెల 1వ తేదీ వరకు బ్రహ్మశాస్త్రులు జరుగుతాయని, జాతరకు వచ్చే భక్తులకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని, అందరూ అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేస్తారని తెలిపారు. జాతరకు వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు, అనుక్షణం పోలీసుల పర్యవేక్షణలో జాతర సజావుగా సాగేలా చూస్తామని, వేసవి సందర్భంగా ట్రాన్సీసెన్సర్ల చల్లదనం చేసే షెడ్యూలు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని తెలిపారు. మున్సిపల్ శాఖ అధికారులు శానిటేషన్ విభాగం నిత్యం పర్యవేక్షిస్తారని, పోలీస్ శాఖ అధికారులు ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటన జరగకుండా చూస్తారని, ట్రాఫిక్ సంబంధిత

అధికారులు పార్కింగ్ వాహనాలు రాకపోకలు పర్యవేక్షిస్తారని ఆయన అన్నారు. ప్రభుత్వం తరఫున అన్ని ఏర్పాట్లు సకాలంలో పూర్తి చేస్తామని తెలియజేశారు. ఆలయ చైర్మన్ జాతరకు సంబంధించిన అన్ని ఏర్పాట్లు చూచుకుని సాగుతున్నాయని, జాతర అందరం గల వైభవంగా జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు. దవ్యాంశుడైన కమిషనర్ నాగమణి మాట్లాడుతూ శానిటేషన్ సంబంధించిన పూర్తి బాధ్యత మున్సిపాలిటీపైనే ఉందని దానికి సంబంధించిన పర్యవేక్షణ నిత్యం కొనసాగుతుందని, పరిసరాల పరిశుభ్రత మా బాధ్యత అని ఆమె తెలిపారు. జాతరకు సంబంధించిన నిధుల విషయం ఈవో సుధాకర్ రెడ్డి వివరణ కోరగా నిధులకు సంబంధించిన ఎలాంటి సమాచారం లేదని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ శాఖ అధికారులు, ట్రాఫిక్ సంబంధించిన అధికారులు, మున్సిపల్ శాఖ అధికారులు, ఆలయ కమిటీ మెంబర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వధూవరులు ఆశీర్వాదించిన జిల్లా కాంగ్రెస్ నేతలు



సింగరేణి, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): సింగరేణి మండలం మైసూరిలో సోల్ అధ్యక్షుడు సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు షేక్ తాజుద్దీన్ కుమారుడు షేక్ తోబాత్ వివాహం నిమిత్తం సహజం పధూవరులు ఆశీర్వాదించిన జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు వువ్వాళ్ళ దుర్గాప్రసాద్. ఈ కార్యక్రమంలో వారితో వైరా నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే రాంధాస్ నాయక్ కుమారుడు ట్రాన్సీసెన్సర్ నాయక్, జిల్లా కాంగ్రెస్ మైసూరి అధ్యక్షులు సయ్యద్ ముజాహిద్ హుస్సేన్, మద్దినీ రమేష్, పగడాల మంజుల, రాంముర్తి నాయక్, దుగ్గినేని శ్రీనివాసరావు, గోపాల్

నాయక్, బోళ్ళ గంగాధర్, వైరా నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ మాజీ అధ్యక్షులు పమ్మి అశోక్, కారేపల్లి సింగరేణి మండల ఎస్సీ సోల్ అధ్యక్షులు మెదరీ వీరభద్రం(బోస్), కారేపల్లి సింగరేణి మండలం కిసాన్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కడియాల సుధాకర్, ఉమాశంకర్, జిల్లా కిసాన్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు దర్రావల్ శంకర్ నాయక్, షేక్ అనీస్, షేక్ ముజీబ్ షా, ఆదైర్ రామలూ, మెదరీ రాజా, గుర్రుల శ్రీనివాస్, వైరా నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు తోటకూర గోపి, తేజవత్ స్వామి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు మీదే భవన నిర్మాణ వ్యర్థాలు

దిక్కున చోట చెప్పుకోదని చెబుతున్న ఐడియా కన్స్ట్రక్షన్ నిర్మాణకులు



ఫుట్ కేసర్, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): రోడ్డుపై నిమెంటు ముద్దలు, వాహనదారులకు దినదిన గందంగా మారుతున్న ఐడియా కన్స్ట్రక్షన్, రోజుకు ఒక్కొక్క కింద పడి పక్కపక్క. తీవ్ర గాయాలకు గురవుతున్న వాహనదారులు. ఇంత తెలిసి రోడ్డు చూస్తున్న కన్స్ట్రక్షన్ యాజమాన్యం, ఇట్టి విషయమై స్థానికులు ప్రశ్నిస్తే నీకు దిక్కున చోట చెప్పుకో నాకేం భయం లేదు. పోకాల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ కాలనీ, ఎల్ఐజి కాలనీ కి వెళ్ళే రహదారిలో పక్కనే కన్స్ట్రక్షన్ అవుతున్న ఐడియా కన్స్ట్రక్షన్ వారు రోజుకి రెడ్డిక్స్ లాంటి 20 నుండి 30 వరకు వచ్చి అసేదే చేసి వెళ్ళుంటారు. ఈ క్రమంలో ఆ రోడ్డు మార్గాన నిమెంటు ముద్దలు దారి పొరుగుతున్న కింద పడి గడ్డలు కట్టి రోడ్లంతా అయోమయంగా తయారవుతుంది. దీంతో లక్ష్మీ నరసింహ కాలనీకి ఎల్ఐజి కాలనీకి వెళ్ళే ప్రజలు, వాహనదారులు నానా ఇబ్బందులు ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుంది. ఈ రోడ్డు మార్గాన రాత్రిళ్ళు పగలు తేడా లేకుండా రోజుకు వేలాది వాహనాలు మోటార్ వెళ్ళే వెళ్ళా దుమ్ము లేస్తుంది. దీంతో మోటార్ సైకిల్ పై వెళ్ళేవారు ఆ ముద్దల తాకిడికి లైర్లు జారి కింద పడడం జరుగుతుంది. ఇలా రోజుకు ఒకరో ఇద్దరో కింద పడుతుండగా ఉన్నారు. ఇట్టి విషయాన్ని స్థానికులు గుర్తుంచుకుంటూ కన్స్ట్రక్షన్ యాజమాన్యం ని ప్రశ్నించగా అందులో పని చేస్తున్న సూపర్వైజర్లు అడిగిన వారిపై దాడికి దిగుతున్నారని స్థానికులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మున్సిపల్ సిబ్బంది సైతం ఇట్టి సమస్యపై వారికి తెలిపిన నాకేంటి అన్న ఛోరణితో ఆ యజమానియం వివరాలను అందరినీ మరీ వారికి ఛోరణి అందరందరూ ఉన్నాయని అనేది ప్రస్తావనకా మిగిలింది. రోడ్డుపై ఇంకా జరుగుతున్న పోరు తెరపని మున్సిపల్ అధికారులు. మంగళవారం లక్ష్మీ నరసింహ కాలనీలో నివాసం ఉంటున్న డాక్టర్ లింగమూర్తి సూట్లీ పై సీనిర్ కమిటీ కూ వెళుతున్న సమయంలో ఎదురుగా వస్తున్న వాహనాన్ని తప్పించుకోవడంలో పక్కకు మళ్ళించగా నేరుగా నిమెంటు ముద్ద పై లైర్ ఒక్కొక్క కింద పడడం జరిగింది. దీంతో ఈ కన్స్ట్రక్షన్ వల్ల ఇలాంటి ప్రమాదం జరుగుతుందని గమనించిన డాక్టర్ లింగమూర్తి ఆ కన్స్ట్రక్షన్ లో పనిచేస్తున్న వారిని పిలిచి రోడ్డుపై ఇంత

నిమెంటు ముద్దలు పడుతుంటే క్లీన్ చేయకుండా పదిలేస్తారు ఈ రోడ్డు మార్గాన వెళ్ళే వాహనదారులు కిందపడి గాయాలకు గురవుతుంటే మరీ చూస్తూ ఊరుకుంటారా అని ప్రశ్నించడంతో సూపర్వైజర్ రమేష్ అనే వ్యక్తి అతని పైకి వస్తూ నీ దిక్కున చోట చెప్పుకో పో మాత్రం అవసరం లేదు అని రవీ గా మాట్లాడడం అతని దూషించడం వంటి కార్యక్రమాలకు ఐడియా కాన్స్ట్రక్షన్ లో పని చేసే సిబ్బంది వ్యవహారాలపై ఈ విధంగా ఉందని స్థానికులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇట్టి విషయాన్ని మున్సిపల్ కమిషనర్ కు ఫిర్యాదు చేస్తామని డాక్టర్ లింగమూర్తి అనడంతో కమిషనర్ ఎవరూ, ఆయనకు మేము భయపడదా, ఆయన తొని మాకు ఏం పని, అనే విధంగా మాట్లాడినట్లు లింగమూర్తి తెలిపారు. అక్కడి నుండి నేరుగా మున్సిపల్ ఆఫీస్ కి వెళ్ళే మున్సిపల్ ఆఫీస్ లో కూడా అతనికి సరియైన సమాధానం దొరకక పోవడంతో సీఎంపి కార్యాలయానికి వెళ్లి ఫిర్యాదు చేయనున్నట్లు వారు తెలిపారు. కనీసం కమిషనర్ కూడా కలిసే వీలు లేకుండా మున్సిపాలిటీ తయారైనది వారు విమర్శించారు. ప్రజల సమస్యలపై స్పందించని అధికారులు ఎందుకని ప్రశ్నిస్తున్నారు. అధికారులు కన్స్ట్రక్షన్ యాజమాన్యం కుమార్తె స్థానిక ప్రజాసేవార్థి తీరా ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారా అనే స్థానికులు వాపోతున్నారు. ఏది ఏమైనా కన్స్ట్రక్షన్ యాజమాన్యానికి తగిన పనిషెంట్ ఇవ్వాలి అనేది స్థానికులు కోరుతున్నారు. ఇటీ విషయమై ఎక్కడికైనా వెళ్ళామని ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ ను తలవాలన్న కలిసే పరిస్థితి తమకు లేదని ఆ ఆధ్వర్యం ఎప్పుడు వస్తుందోనని ఎదురు చూస్తున్నారని కొందరు వద్దే మాట్లాడుతున్నారు. ఇలాంటి కమిషనర్ ఉన్న లేకున్నా ఒకటిన్నర కొందరు డోగ్రామ్ వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇట్టి విషయమై త్వరలో కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేయనున్నట్లు వారు తెలిపారు. బోర్డు మార్గాన ఉన్న కరెంటు సంభలం సైతం ఈ లాంటి కుట్రలపైనే సంబంధిత అధికారులకు ఎలాంటి పట్టించుపు లేదని ఆరోపిస్తున్నారు. రోడ్డు మార్గాన చెక్కుమని మెరిసే లైట్లు ఒకప్పుడు ఉండేవని ఇప్పుడు ఈ కన్స్ట్రక్షన్ వల్ల ఆ లైట్లు కూడా తీసివేసినట్లు వారు వివరించారు. ఏది ఏమైనా ఐడియా శోభాధి కన్స్ట్రక్షన్ వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు డిమాండ్ చేశారు.

అంబర్ పేట, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): అంబర్ పేట షైట్‌వర్ నిర్మాణ పనులను జీహెచ్‌ఎస్ కమిషనర్ ఇలంబర్తి మంగళవారం ఉదయం పరిశీలించారు. జీహెచ్‌ఎస్ అడిషనల్ కమిషనర్ రఘుప్రసాద్, ఆర్ అండ్ బి ఈఈ ధర్మారెడ్డి, సికింద్రాబాద్ జోన్‌లో కమిషనర్ రవికిరణ్, సర్కిల్ డీసీ మారుతి దివకర్ తదితరులతో కలిసి కమిషనర్ గోలకల్ చర్చి సుందీ

నడుచుకుంటూ అంబర్ పేట ముక్తం హోటల్ వరకు వెళ్లి నిర్మాణం తీరును పరిశీలించారు. ముక్తం హోటల్ దగ్గర రోడ్డుకు ఆనుకొని మసీదు ఉండడంతో ఆ రోడ్డు ఇరుకుగా మారింది. మసీదు గోడను చూస్తున్నప్పుడు విషయమై మసీదు ప్రతినిధులతో చర్చించారు. గోలకల్ వద్ద చర్చికి ఎదురుగా ఉన్న గ్రేవ్ యార్డ్ విషయమై కూడా చర్చించారు. ఈ కమిషనర్ ఈ కమిషనర్ సూచించారు. షైట్‌వర్ పైకి కమిషనర్ ఎక్కి పనులను పరిశీలించి, పెండింగ్ ఉన్న పనులను వెంటనే పూర్తి చేయాలని సందిగ్ధం అధికారులకు ఆదేశించారు. వీలైనంత తొందరగా పనులన్నీ పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. కమిషనర్ వెంట జీహెచ్‌ఎస్ ఈ ఈ రమేష్, అంబర్పేట సర్కిల్ డోన్ స్పానింగ్ ఏసీబీ దేవేందర్, సెక్టర్ ఆఫీసర్ కిష్టయ్య, మహేష్, బాబు, ఏఎంఐహెచ్ డా. హేమలత తదితరులు ఉన్నారు.



మంపురాబాద్ లో జరిగిన 52వ సీనియర్ అంతర్ జిల్లా క్వారం పోటీలు పురుషుల సింగిల్స్ లో కే.శ్రీనివాస్,ఎస్. ఆదిత్య పై 25-12, 25-12 స్కోర్ తో విజయం సాధించారు. రంగారెడ్డి క్వారం అసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో జరిగిన పోటీలలో వెటరన్ సింగిల్స్ మాహాన మురళి, నారాయణం పై 25-14, 22-15 స్కోర్ తో, మహిళల సింగిల్స్ లో ఎస్.అపూర్వ, వి.నాగేశ్వరి పై 0-25, 25-0, 25-0 స్కోర్ తో విజయం సాధించారు. పురుషుల డబ్బుల్స్ లో ఎస్.ఆదిత్య, ఎల్.సూర్యప్రకాష్, ఎంపి హామీద్, సద్యుద్ మహమ్మద్ పై 25-11, 16-19, 25-4:స్కోర్ తో విజయం సాధించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ జానపద గాయకుడు గోరేటి వెంకన్న, తెలంగాణ ఓలింపిక్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు మల్లారెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని విజేతలకు మూమెంట్‌లు అందజేశారు.



జాతీయస్థాయిలో జంప్ రోప్ పోటీలలో మెడల్స్ సాధించిన తెలంగాణ జంప్ రోప్ క్రీడాకారులు. ఈ నెల 13 నుండి 15 వరకు మహారాష్ట్రలోని నాసిక్ నగరంలో జరిగిన 21వ సీనియర్ అండ్ జూనియర్ జాతీయస్థాయి జంప్ రోప్ చాంపియన్షిప్ పోటీలలో తెలంగాణ జంప్ రోప్ క్రీడాకారులు అందరూ-14 విభాగంలో షాబాజ్ కాన్ సిల్వర్ మెడల్స్ అండ్ షేక్ హాజీ బ్రోన్జ్ మెడల్స్ సాధించిన తెలంగాణ జంప్ రోప్ సెక్టర్ రాజేంద్ర ప్రసాద్ తెలిపారు.

చూడక పట్టి, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్):

నేడు కొలిమిగుండ్లలో మంత్రి జనార్దన్ రెడ్డి పర్యటన

కొలిమిగుండ్ల, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘాన్యూస్): నేడు కొలిమిగుండ్ల మండలంలో రోడ్డు భవనాలు శాఖ మంత్రి బీసీ జనార్దన్ రెడ్డి పర్యటిస్తున్నట్లు టిడిపి మండల కన్వీనర్ మాల్ రామేశ్వర్ రెడ్డి మంగళవారం నాడు తెలిపారు. మండల కేంద్రానికి సమీపంలో ఉన్న ఎన్టీఆర్ సుజలా ప్రవంతి మినరల్ వాటర్ ఫ్యాంట్ ను రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి బీసీ జనార్దన్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ప్రారంభిస్తున్నట్లు టిడిపి మండల కన్వీనర్ రామేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. కావున మండలంలోని టిడిపి నాయకులు అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని ఆయన తెలిపారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో టిడిపి కార్యకర్త మృతి



కొలిమిగుండ్ల, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): కొయిలకుంట్ల పట్టణ సమీపంలో జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో టిడిపి కార్యకర్త మృతి చెందిన టిడిపి కార్యకర్త ఉప్పులూరు వెంకటసుబ్బారెడ్డి మంగళవారం మృతి చెందారు. రాత్రి లోదుతో వెళ్తున్న ట్రాక్టర్ క్రిందపడి ప్రమాదంలో ఉప్పులూరు వెంకటసుబ్బారెడ్డి అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న మృతుని కుటుంబ సభ్యులు కన్నీరు మున్నీరుగా విలపించారు. ఉప్పులూరు వెంకట సుబ్బారెడ్డి ట్రాక్టర్ డ్రైవర్ గా పని చేస్తుంటూ జీవనం కొనసాగిస్తున్న సమయంలో రోడ్డు ప్రమాదంలో మృత్యువాత పడడం మృతుని కుటుంబంలో విషాద ఛాయలు అలముకున్నాయి.

బజ్జె ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని గెలిపించండి



మోతూరు, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): నల్లగొండ,వరంగల్, ఖమ్మం ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే బిజెపి అభ్యర్థి పులి సర్వోత్తమ్ రెడ్డిని గెలిపించాలని మంగళవారం బిజెపి పార్టీ ఆధ్వర్యంలో మోతూర్ పట్టణంలో డీవర్ ఓటర్లను కలిశారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ బిజెపి బలవరదిన పులి సర్వోత్తమ్ రెడ్డి ఉపాధ్యాయ వ్యక్తితో అపార అనుభవం కలిగిన వ్యక్తి అని ఉపాధ్యాయులు హాకులు, సమన్వయ పరిష్కారం కోసం పోరాడే క్రమంలో ముందు పరసలో ఉండే వ్యక్తి అని, ఫిబ్రవరి 27 తారీకు న జరిగే ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో మెదరీ ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మోతూర్ మండల కోఆర్డినేటర్ గౌరు శ్రీనివాస్, జిల్లా నాయకులు కోణతం నాగార్జున రెడ్డి,పోచం సోమయ్య, మోతూర్ పట్టణ మండల శాఖ అధ్యక్షులు చాడ మంజుల, గుడే మధుసూదన్, కందుకూరి ప్రకాష్, జిసుకల దశరథ, మహేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అంబర్ పేటలో మంగళవారం జరిగిన కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్, కార్యరేఖలతో కలిసి 194 మంది లబ్ధిదారులకు కళ్యాణ లక్ష్మి, షాదీ ముబారక్ చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా 75 మందికి కళ్యాణ లక్ష్మి, 119 మందికి షాదీ ముబారక్ చెక్కులను ఆయన అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యరేఖల ఇ.విజయ్ కుమార్ పద్మ,ఎమ్మార్సీ పీ.వీర బాబు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

అంబర్ పేట, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్):

పదవ తరగతిలో 100 శాతం ఉత్తీర్ణతకు కృషి విద్యార్థులకు ప్రత్యేక తరగతులు నిర్వహించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి

కరీంనగర్, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): రానున్న పదవ తరగతి పరీక్షల వల్ల ఉపాధ్యాయులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించి విద్యార్థులు నూరు శాతం ఫలితాలు సాధించేలా కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి అన్నారు. పదవ తరగతి పరీక్షలకు సంబంధించి మండల విద్యార్థి కార్యాలయాలలో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ గత సంవత్సరం పదవ తరగతి డ్రాస్ అవుట్ ఆయన విద్యార్థుల పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపాలని అన్నారు. వారికి అవసరమైన స్టడీ మెటీరియల్ అందించాలని అన్నారు. పదవ తరగతి విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులతో ప్రత్యేకంగా మాట్లాడి పరీక్షలు పూర్తయ్యే వరకు క్రమం తప్పకుండా పాఠశాలకు వందపలసిందిగా కోరాలని అన్నారు. నాలుగు మోడల్ ప్రశ్నపత్రాలను ప్రత్యేకంగా తయారుచేసి విద్యార్థులతో ప్రాక్టీస్ చేయాలని ఎంఈఓ లకు సూచించారు. పదవ తరగతి విద్యార్థులకు ప్రత్యేక తరగతులు నిర్వహించాలని, ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఇందుకు అవసరమైన సౌకర్యాలను కల్పించాలని ఎంఈఓలను ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో అడిషనల్ కలెక్టర్ ప్రభుత్వ రోజులు, జిల్లా విద్యార్థి కార్యకర్త రావు, జిల్లా బాలికల అభివృద్ధి అధికారి కృపాశ్రీ, క్వాలిటీ కోఆర్డినేటర్ అశోక్ రెడ్డి, సైన్స్ అధికారి జైపాల్ రెడ్డి, మండల విద్యార్థి కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు నిత్యావసరాల పంపిణీ



రామచంద్ర, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): రైజింగ్ సన్ యూత్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో మ్యాక్స్ ఫౌండేషన్ సహకారంతో రామచంద్ర మండలం వెలెల గ్రామ శివారులోని ప్రశాంతి నిలయంలో ఉన్న పిల్లలకు అల్పాహారానికి సంబంధించిన పన్నులతో పాటు వ్యక్తిగత వినియోగ పన్నులను మంగళవారం పంపిణీ చేసినట్లు రైజింగ్ సన్ యూత్ క్లబ్ అధ్యక్షులు, యువజన అవార్డు గ్రహీత గజ్జెల అశోక్ తెలిపారు. విద్యార్థులకు ఊట్లు సాన, హెయిర్ బ్రష్, వాటర్ బాటిల్, నబ్బలు వంటి నిత్యావసరం అవసరమైన వస్తువులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన మ్యాక్స్ ఫౌండేషన్ సన్న ఫౌండర్ మహేష్ కుమార్ మ్యాక్స్ మాట్లాడుతూ సామాజిక బాధ్యతగా పిల్లలకు 11వేల రూపాయల విలువ గల ఆరోగ్యకరమైన అల్పాహారం అందించడం, వారి వ్యక్తిగత పనులకు అవసరమైన వస్తువులను అందించడం మా లక్ష్యం అని తెలిపారు. యువజన అవార్డు గ్రహీత గజ్జెల అశోక్ మాట్లాడుతూ ఇటువంటి కార్యక్రమాలకు స్థానిక వ్యక్తులు, దాతలు, స్వచ్ఛంద సంస్థ ప్రతినిధులు హాజరై పిల్లలకు సహాయం చేయాలని ముందుకు రావాలని ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైజింగ్ యూత్ క్లబ్ ప్రధాన కార్యదర్శి జీరోశుల మహేష్, సహాయ కార్యదర్శి గజ్జెల సవీర్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంబర్ పేట షైట్‌వర్ ను పరిశీలించిన జీహెచ్‌ఎస్ కమిషనర్

అంబర్ పేట, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): అంబర్ పేట షైట్‌వర్ నిర్మాణ పనులను జీహెచ్‌ఎస్ కమిషనర్ ఇలంబర్తి మంగళవారం ఉదయం పరిశీలించారు. జీహెచ్‌ఎస్ అడిషనల్ కమిషనర్ రఘుప్రసాద్, ఆర్ అండ్ బి ఈఈ ధర్మారెడ్డి, సికింద్రాబాద్ జోన్‌లో కమిషనర్ రవికిరణ్, సర్కిల్ డీసీ మారుతి దివకర్ తదితరులతో కలిసి కమిషనర్ గోలకల్ చర్చి సుందీ

అంబర్ పేట షైట్‌వర్ ను పరిశీలించిన జీహెచ్‌ఎస్ కమిషనర్

అంబర్ పేట, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): అంబర్ పేట షైట్‌వర్ నిర్మాణ పనులను జీహెచ్‌ఎస్ కమిషనర్ ఇలంబర్తి మంగళవారం ఉదయం పరిశీలించారు. జీహెచ్‌ఎస్ అడిషనల్ కమిషనర్ రఘుప్రసాద్, ఆర్ అండ్ బి ఈఈ ధర్మారెడ్డి, సికింద్రాబాద్ జోన్‌లో కమిషనర్ రవికిరణ్, సర్కిల్ డీసీ మారుతి దివకర్ తదితరులతో కలిసి కమిషనర్ గోలకల్ చర్చి సుందీ

సమగ్ర కలం సర్వే నిర్వహించి, ఓ.పీ.సి సాధికారత కోసం డేటాను ఉపయోగించాలనే వారితోకాళ్ళక నిర్ణయం తీసుకున్నందుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపట్టిన కలం గణన కార్యక్రమం డేటానికీ దిశా నిర్దేశంగా నిలిచింది. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో డేటాలోనే ప్రధమంగా మొదలుపెట్టి విజయవంతంగా పూర్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రద్ధింగంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ కూస సత్యం గౌడ్, శ్రద్ధింగంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ పర్సన్ డైరెక్టర్ శిరిష సత్యారాం తెలంగాణ రాష్ట్ర ఓ.పీ.సి సర్వేను, రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నల ప్రభాకర్ గౌడ్ ను కలిశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాలాగౌడ్, కిషోర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రద్ధింగంపల్లి, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్):

ఏసీబీకి చిక్కిన ఫారెస్ట్ అధికారులు అటవీ భూమి నుండి మట్టిని తోలుకునేందుకు 30వేల లంచం



ఇబ్రందు, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): ఇబ్రందు మండలం కొమారం అటవీశాఖ రేంజ్ అధికారి ఉదయ్ కిరణ్, బీట్ ఆఫీసర్ పీఠాచారి లంచం తీసుకుంటూ ఏసీబీకి పట్టుబడ్డారు. రోడ్డు నిర్మాణం కోసం అటవీ భూమి నుంచి మట్టిని తోలుకునేందుకు ఓ కాంట్రాక్టర్ నుంచి రూ.30 వేల డిమాండ్ చేశారు. దీంతో సదరు కాంట్రాక్టర్ ఏసీబీని ఆశ్రయించారు. ఈ క్రమంలో మంగళవారం అతడి నుంచి ఇబ్రందు ఫారెస్ట్ అధికారులు లంచం తీసుకుంటుండగా ఏసీబీ అధికారులు ట్రాప్ చేసి పట్టుకున్నారు.

నాగార్లలో పాడైపోయిన వస్తువుల వేలం

నాగార్లం, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): కమిషనర్ నాగార్లం పురపాలక సంఘం, మేన్యూల్-మల్టాజ్ గిరి జిల్లా తమ అధీనంలో గల పనికి రాని, పాడైపోయిన మెటేరియల్స్ ను ఈనెల 21న కమిషనర్ చే గాని లేక వారి అధికారము పొందిన వారిచే గాని బహిరంగముగా వేలము జరుపుటకు నిర్ణయించబడినది. కావున వేలములో పాల్గొనదలచిన వారు కమిషనర్ నాగార్లం మున్సిపాలిటీ పేరు మీది రూ.1.5 లక్షల ధరావతు ఒకటేడీ రూపంలో 21వ తేదీలోగా సమర్పించవలయును. ఇట్టి వేలం పాటకు ప్రభుత్వం వారి విలువ రెండు లక్షలు ఈ బహిరంగ వేలంలో పాల్గొను దరఖాస్తు దారులు నియమ నిబంధనలు, ఇతర వివరాలన్నీ నాగార్లం పురపాలక సంఘం కార్యాలయంలో పని దినమున కార్యాలయం పని సమయంలో సంబంధిత అధికారులను కలిసి పూర్తి సమాచారం తెలుసుకోవాలని తెలిపారు.

నాగార్లంలో నందమూరి తారకరత్న వర్ధంతి



నాగార్లం, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): నాగార్లం మున్సిపాలిటీలో డీడీపీ నాగార్లం పార్లమెంట్ ఆఫీస్ కమిటీ సభ్యులు మాజీ అధ్యక్షులు కొండా జంగారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నందమూరి తారకరత్న 2వ వర్ధంతి సందర్భంగా సంతాపం తెలియడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కొండా జంగారెడ్డి మాట్లాడుతూ నందమూరి తారకరత్న సేవల మరచలేనివని, ఆయన నిత్యం పేద బడుగు బలహీన వర్గాల గురించి ఆలోచించే నాయకుడని ఆయన అన్నారు. ఆయన మరణించి 2 సంవత్సరాలు అయినా ఆయనను ఇంకా ప్రజలు స్మరిస్తున్నారంటే ఆయన చేసిన సేవలను ప్రజలు మరచలేక పోతున్నారని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ద.మన్యూగూడ మాజీ అధ్యక్షులు, కృష్ణారావు ఉమాశంకర్ గౌడ్, ప్రవీణ్ కోటేశ్వరరావు, రాజేష్ గౌడ్, రామయ్య, అంజనేయులు, బ్రహ్మాం చౌదరి, వెంకటేశ్ గౌడ్, బాలాజీ చౌదరి, సుదర్శన్ అభిమానులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అమ్మెల్ని ఎన్నికలపై సమీక్ష



బెల్లంకొండ, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): అప్పంపేట మండలంలోని పట్టణం అమ్మెల్ని ఎన్నికల పై కార్యకర్తలు, అప్పంపేట, బెల్లంకొండ మండలాల ముఖ్యకార్యకర్తలు, కో ఆర్డినేటర్లు జరిగిన సమావేశంలో పార్టీని నియోజకవర్గ పరిశీలకులు కెకె చౌదరి, నల్లపాటి రామ పట్టణం అమ్మెల్ని ఎన్నికల పై ముఖ్య నాయకులు, కో ఆర్డినేటర్లకు వస సూచనలు చేసిన నియోజకవర్గ పరిశీలకులు ప్రతి ఒక్క ఓటర్ ని కలిసి కలహమి ప్రభుత్వం నిరుద్ధారావు గానం చేస్తున్న కార్యక్రమాలను వివరించి కూటమి అభ్యర్థికి ఓటు వేసాలా పని చేయాలని ప్రతి ఓటర్ ను కలిసి వారి వివరాలను బోటీ లో సమాధు చేసాలా కో ఆర్డినేటర్ల పని చేయాలన్న కెకె చౌదరి, రామ కూటమి అభ్యర్థి భారీ మోజానిటీతో గెలిచే ప్రతి ఒక్కరూ సమర్థవంతంగా పని చేయాలని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న అప్పంపేట మండల పార్టీ అధ్యక్షులు నందిగం ఆశీర్వాదం, క్రోసూరు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు షేక్ ఖాజీ, బెల్లంకొండ మండల అధికార ప్రతినిధి వెన్న వెంకట రెడ్డి ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల్లో ఇంటిపన్ను వసూళ్లు, త్రాగునీటి సమస్యలపై సమీక్ష

జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు

సంగారెడ్డి, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): గ్రామాల్లో వేసవి తాగునీటి సమస్యల నివారణ, ప్రావృద్ధి ట్యాక్స్ వసూళ్లు, రేషన్ కార్డుల పరిశీలన, వసతి గృహాల తనిఖీలు, ఇందిరమ్మ హాస్పిట్ల పనుల పురోగతి వంటి అంశాలపై జిల్లా కలెక్టర్ మంగళవారం సమీక్ష సమావేశం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో వీడియో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండల స్పెషల్ ఆఫీసర్లు, మండల పరిషత్ అధికారులు, ఎంపీడీఓలతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు సమీక్షించారు. వేసవి కాలంలో తాగునీటి సమస్యను సమర్థంగా ఎదుర్కోవడానికి ముందస్తు ప్రణాళిక సిద్ధం చేయాలని అధికారులను కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. గ్రామాల్లో త్రాగునీటి వనరులను ముందుగానే గుర్తించి, ఎక్కడ నీటి ఎద్దడి ఎక్కువగా ఉందో అటువంటి ప్రాంతాల్లో తక్షణమే తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. వేసవిలో త్రాగునీటి ఎద్దడి నివారణకు ప్రత్యేక డ్రైవ్ నిర్వహించాలన్నారు. మండల, గ్రామస్థాయిలో సకాలంలో తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. నీటి సరఫరాకు అవసరమైన పైప్ లైన్ల మరమ్మత్తులు ఉంటే వెంటనే చేపట్టాలని సూచించారు. గ్రామాల్లో ఇంటిపన్ను వసూళ్లు 100 శాతం పూర్తయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవాలని పంచాయతీ అధికారులను ఆదేశించారు. గ్రామస్థాయిలో ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తూ, ట్యాక్స్ చెల్లింపు అవసరాన్ని తెలియజేయాలని అన్నారు. గ్రామాల్లో ఇంటి యజమానులు, ఇంటిపన్ను చెల్లించేందుకు ముందుకు రావాలని కోరారు. రేషన్ కార్డుల నిధికికేషన్



పూర్తిగా పారదర్శకంగా జరగాలని పెట్టిచెప్పారు. అర్హులైన వారికి మాత్రమే రేషన్ సదుపాయం కల్పించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అర్హులైన వారికి కొత్త రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేయాలని అన్నారు. ఇందిరమ్మ హాస్పిట్ల పనుల కింద ఇందిరమ్మ మోడల్ హాస్పిట్ నిర్మాణం, పూర్తి అయిన ఇండ్లు, నిర్మాణ దశలో ఉన్న ఇండ్ల వివరాలుపై సమీక్ష చేపట్టాలన్నారు. ఇప్పటి వరకు ఎన్ని ఇండ్లు పూర్తయ్యాయి, ఇంకా ఎన్ని ఇండ్లు నిర్మాణ దశలో ఉన్నాయి అనే వివరాలు అందజేయాలని ఆదేశించారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్లు నిర్మాణానికి సంబంధించి పూర్తి సమాచారం అధికార యంత్రాంగానికి అందుబాటులో ఉండాలని కలెక్టర్ స్పష్టం చేశారు. మండల ప్రత్యేకాధికారులు, పాఠశాలలను, గురుకులాలు సంక్షేమ వసతి గృహాలను క్రమం తప్పకుండా తనిఖీలు నిర్వహించాలన్నారు. చిన్నపల్లెల నాణ్యమైన భోజనం, గుణాత్మకమైన విద్య అందేవిధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ మాధురి డి పి. సాయిబాబా ట్రైని కలెక్టర్ మనోజ్, సంబంధిత జిల్లా అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ ఆలయంలో అన్న దానం



శామీర్ పేట, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ ఆలయం వద్ద ఘనంగా అన్నదానం నిర్వహించారు. మండల కేంద్రం శామీర్ పేటలోని శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ ఆలయం వద్ద మంగళవారం మధ్యాహ్నం అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయం తరఫున గౌడ సంఘం ఆధ్వర్యంలో అలాగే శామీర్ పేట గ్రామంలోని జై మాతాజీ కిరాణా జనరల్ స్టోర్ వారు 25 కిలోల బియ్యం, తూముకుంటకు చెందిన సరసింపా వారి కుటుంబ సభ్యులు అన్నదానానికి నిర్వహించారు. ఎల్లమ్మ తల్లి ఆలయానికి విచ్చిన భక్తులు, మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, రాజీవ్ రహదారిపై వెళ్లే భక్తులు అన్న ప్రసారం స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ భక్త బృందం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చెరువులో గల్లంతైన యువకుడి మృత దేహం లభ్యం

శామీర్ పేట, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): చెరువులో గల్లంతయిన రెండవ యువకుడి మృతదేహం ఎల్లమ్మలకు మంగళవారం లభించింది. శామీర్ పేట మండల పానాల గ్రామ వర్షిలోని శ్రీ గండి చిల్డ్రెన్స్ చెరువులో యువకులు గల్లంతైన సంగతి పాఠశాలకు విధిక్రమే. మంగళవారం ఉదయం రెండవ యువకుడు పాలసేతల బాలు మృతదేహం చెరువులో తేలా పోతున్నట్లు బయటకు తీశారు. మృతదేహానికి శవ పంచనామ నిర్వహించి పోస్టుమార్టం నిమిత్తం గాంధీ ఆస్పత్రికి తరలించారు. పోస్టుమార్టం అనంతరం మృతదేహాన్ని కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగించారు. ఈ మేరకు శామీర్ పేట పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నామని తెలిపారు.



తూప్రాన్ లో కార్డన్ సర్ట్



తూప్రాన్, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): మెడక్ జిల్లా తూప్రాన్ మున్సిపల్ కేంద్రంలోని డబుల్ బెడ్రూంలో కార్డన్ సెర్ట్ ను డి.ఎన్.సి వెంకటేశ్వర్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఒక్కొక్క డి.ఎన్.సి తోపాటు సిబ్బంది ఉండి డబుల్ బెడ్రూంలో తనిఖీలు నిర్వహించడం జరిగింది, ముఖ్యంగా ఇందులో సరైన పత్రాలు లేకుండా 92 వెహికల్ నాలుగు ఆటోలు ఉన్నాయని వీటిని సీజ్ చేసి పోలీస్ స్టేషన్ తరలించడం జరిగింది, ఇందుకూగా సంబంధిత వాహనదారులకు ఒక నోటీసులు జారీ చేసి తక్షణమే వెహికల్ సంబంధించిన పత్రాలను తీసుకొని వచ్చి చూపినట్లయితే తిరిగి వారికి వాహనం ఇవ్వడం జరుగుతుందని డి.ఎన్.సి వెంకటేశ్వర్ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్డన్ సెర్ట్ లో సీబి రంగారావు, లోకల్ ఎన్ఐబి సంబంధం, వివిధ ప్రాంతాల ఎస్.ఐలు, పోలీస్ సిబ్బంది, తదితరులు ఉన్నారు.

డి.ఎం.హెచ్.డి కార్యాలయంలో సమీక్ష సమావేశం



శామీర్ పేట, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): మేధుల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్య అధికారి డాక్టర్ సీ.ఉమా గౌరి డి.ఎం.హెచ్.డి కార్యాలయంలో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో కీనర్, మల్కాజిగిరి డివిజన్ డిప్యూటీ జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య అధికారులు, జిల్లా ఆరోగ్య కార్యక్రమ అధికారులు, మేధుల్ - మల్కాజిగిరి జిల్లాలో పనిచేస్తున్న డిప్యూటీ సీఎల్ డి.ఎన్.సి సమన్వయం. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వం అందించే ఆరోగ్య సేవలను మరింత సమర్థవంతంగా అమలు చేయడానికి ప్రజలకు మరింత చేరువ అయ్యేలా అవసరమైన సూచనలు డాక్టర్ ఉమా గౌరి అందించారు.

ఘనంగా చత్రపతి శివాజీ జయంతి వేడుకలు



అత్తారావుపేట, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): చత్రపతి శివాజీ జయంతి సందర్భంగా మహారాష్ట్ర నుండి విశాఖపట్నం ద్వీపక వాచన యాత్ర చేపట్టిన చత్రపతి శివాజీ వారసులు, శివాజీ సైన్యం మంగళవారం అత్తారావుపేటకు చేరుకోవడంతో వారికి అత్తారావుపేట హిందూ సంఘం పున: స్థాపనం పలికి భారీ శివాజీ చిత్రపటాన్ని ఏర్పాటు చేసి వందకు పైగా ద్వీపక వాచనాలతో అత్తారావుపేట పట్టణంలో భారీ రాత్రి నిర్వహించారు. శోభయాత్రలో గ్రామస్థులు కామెటూ కంఠపా, బోపీలు ధరించి శివాజీ మహారాజ్ కు జైతీలు కొరకు అత్తారావుపేట పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ చరిత్ర, హిందూ సామ్రాజ్యం ఏర్పాటుకు ఆయన చేసిన యుద్ధాలు, వీరోచిత ధోరణులను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో హిందూపులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

చేపల చెరువుల తనిఖీలు

బిక్కవోలు, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): తూర్పుగోదావరి జిల్లా అనపర్తి నియోజకవర్గం బిక్కవోలు మండలానికి చెందిన అన్ని చేపల చెరువులపై మంగళవారం అధికారులు తనిఖీలు అనుమానం వున్న చోట పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారు అయితే గతంలో ఈ చేపల చెరువులపై అనేక ఆరోపణలు ఉన్న గత ప్రభుత్వంలో బిక్కవోలు మండలానికి చెందిన ఒక అధికారుల అందడంతో అత్రమ చేపల పెంపకం భారీగా జరిగాయని ఆరోపణలు గట్టిగానే ఉన్నాయి. అధికారులకు గ్రామానికి చెందిన ఒక గ్రామాధికారి సహాయంతో అత్రమ చేపల పెంపకం జరిగిందని ఆరోపణలు కూడా ఉన్నాయి. ఎవరైనా వీటిపై విచారణ చేపడితే బెదిరింపులకు గురి చేసే వారని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికీ కూడా కొన్ని చేపల చెరువులకు అనుమతులు లేకుండానే దర్గా నిర్వహిస్తున్నారని కొన్ని చెరువులకు ఇప్పటికీ రైతు భరోసా అందుతుందని అధికారులు కూడా ఆ అధికారులకు కి భయపడి గమ్మున ఉన్నారనే ఆరోపణలు కూడా ఉన్నాయి. అప్పటినుండి కూడా కోడి వ్యర్థాలను చేపలకు మేతగా వెయ్యడం జరుగుతుందని ఇక్కడి ఆరోపణలు అయితే ఇప్పుడు కోళ్లకు ఖైన్ వూ వ్యాధి రావడం ఇప్పటికీ కోడి వ్యర్థాలను చేపలకు మేతగా వేస్తున్నారని ఆరోపణలు ఉండడంతో బిక్కవోలు సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ వి.రవిచంద్ర కుమార్, సంబంధిత అధికారులు చెరువుల తనిఖీ చేపట్టారు.



ఈ తనిఖీల్లో భాగంగా దారులు నిర్వహించి వివరాలను సేకరించారు. ఇంకా నీళ్ల చాంపిల్స్ తీసుకుని అలాగే మరికొన్ని పరీక్షలు నిర్వహించవలసి ఉందని నిర్వహించిన అనంతరం, కోడి వ్యర్థాలు వేస్తున్నట్లు నిర్ధారణ కాగానే కలిసే చర్యలు ఉంటాయని అబ్ బేధంగా వాతావరణాన్ని కలుపితం చేస్తున్న ఈ చాపల చెరువులపై సరైన పత్రాలు లేనియెడల వారిని కఠినంగా శిక్షిస్తామని చెప్పుకుంటున్నారని ఎన్ఐబి రవిచంద్ర తెలిపారు. ఎల్లమ్మలకు ఈ చేపల చెరువులపై చర్యలు చేపట్టడంలో ఇక్కడి ప్రజలు పాల్పడే వుక్రం చేస్తున్నారు.

జీవితాలను నిలబెడుతున్న భరోసా సెంటర్

హాజిరన్ జిల్లా కలెక్టర్ సిక్రా, పట్నాయక్ ఎస్పీ యోగేష్

నారాయణపేట, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలోని గాయత్రి నగర్ కాలనీలో జిల్లాలోని బాధిత మహిళలు లేదా బాలికలకు వైద్యం, కౌన్సిలింగ్, అన్ని రకాల సేవలు అందించడంలో పాలు వారికి పోలీస్ అందగా ఉంటుందనే మనోదైర్యం కల్పించడం కోసం ఏర్పాటు చేసిన భరోసా సెంటర్ ను ప్రారంభించి సంవత్సరా కాలం పూర్తి అవుతున్న సందర్భంగా వార్షికోత్సవ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా కలెక్టర్ సిక్రా పట్నాయక్ ఎస్పీ యోగేష్ తో కలిసి హాజిరన్యూరు, వారికి భరోసా సెంటర్ పనితీరు గురించి వివరించి సంవత్సర కాలంలో భరోసా సేవలకు మొత్తం 71 కేసులు నమోదు కాగా భోక్ష్ (గ్రేవీ-51, నాన్ గ్రేవీ-09, రేవ్ కేసులు-11 నమోదు చేసి కౌన్సిలింగ్ ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ నారాయణపేట జిల్లాలోని బాధిత మహిళలకు, అమ్మాయిలకు అందగా ఉంటూ వారికి నిరంతరం రక్షణ కల్పించాలని, బాధితులకు న్యాయపరమైన సూచనలు,



కౌన్సిలింగ్ అందించి వీటితోపాటు భరోసా సెంటర్లు బాధితులకు వైపుబాటలు నేర్పించి వారికి సమాజంలో ఉన్నతంగా జీవించేలా దోహదపడేలా చూడాలని భరోసా సెంటర్ టీం సభ్యులకు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ భరోసా కేంద్రం ద్వారా బాధిత మహిళలకు, బాలికలకు న్యాయం జరిగేలా చూడటం జరుగుతుందన్నారు. భరోసా సహాయ కేంద్రాలు సమగ్రమైన సహాయాన్ని అందించడానికి, ఆపదకు లోనైన వారికి పోలీస్ స్టేషన్లకు, అనువంతులకు దూరంగా సురక్షితమైన వాతావరణంలో చేయూత అందించడానికి ఏర్పాటు చేయబడ్డాయన్నారు.

ఈనెల 20న.. వామపక్ష పార్టీ జిల్లా సదస్సు

వామపక్ష పార్టీల సమావేశం నిర్ణయాలను వెల్లడి సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి

కడప, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): జిల్లా కార్యాలయంలో కడప జిల్లాలోని "వామపక్ష పార్టీల ఉమ్మడి సమావేశం" కాన్వేన్ టి.ఓ.బయ్య అధ్యక్షతన జరిగింది. కడప జిల్లాలోని ఐదు వామపక్ష పార్టీలైన సిపిఎం కడప జిల్లా కార్యదర్శి జి.చంద్రశేఖర్, సిపిఐ, సిపిఐ (ఎం.ఎల్.న్యూడెమోక్రసీ) నాయకులు దబ్బు రామ, అంకన్న, ఫార్వద్ బ్లాక్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జి.జయవర్ధన్, ఆర్.ఎన్.వి.రాష్ట్ర కన్వీనర్ కె.సుబ్బారాయుడు, సిపిఐ (ఎం.ఎల్. లేబర్షన్) జిల్లా సమన్వయకర్త టి.ఓ.బయ్య సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు ఏ.రామోహన్, వి.అన్నప్ప, 5 వామపక్ష పార్టీల కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. ఐదు వామపక్ష పార్టీల జిల్లా ఉమ్మడి సమావేశం నిర్ణయాలను భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మాల్కొన్స్), సిపిఎం కడప జిల్లా కార్యదర్శి జి.చంద్రశేఖర్ పత్రిక విలేజ్ కుల సమావేశంలో తెలియజేస్తూ 2025 బిజెపి ప్రభుత్వ కేంద్ర బడ్జెట్టు కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ గారు అణగారిన ప్రజల వ్యతిరేక పోలిటికల్ బడ్జెట్ ను ప్రవేశపెట్టారని ఆరోపించారు. ఈ ప్రజా వ్యతిరేక బడ్జెట్టు నిరసిస్తూ 2025 ఫిబ్రవరి 20వ తేదీ గురువారం ఉదయం 10 గంటలకు, కడప స్టానిండ్ రామకృష్ణ నగర్ లోని సిపిఎం జిల్లా కార్యాలయం మీటింగ్ హాల్ నందు, కడప జిల్లా లోని 5 వామపక్ష పార్టీల ఆధ్వర్యంలో "జిల్లా ఉమ్మడి సదస్సు" నిర్వహించాలని తెలిపారు. బిజెపి కేంద్ర ప్రభుత్వ బడ్జెట్ దేశ ప్రజల్లో 70 శాతం అణగారిన ప్రజలను విస్మరించింది, మధ్యతరగతి ప్రజలను కలలో క్రమలకు గురి చేసి విధంగా ఉండని తెలిపారు. 145 కోట్ల దేశ ప్రజలలో 70 కోట్ల మంది ప్రజలకు ఈ బడ్జెట్ విస్మరించినది నిరసన తెలిపారు. గ్రామీణ నిరుపేదల ఉపాధి హామీ పథకాన్ని నిరూపించి, వాడీ "వీక్షిత భారత" నిధులు తగ్గుతూ వస్తున్నాయని, మధ్యతరగతి ఓటు రాజకీయాల బడ్జెట్ గా ఉండన్నారు. వివిధ రాష్ట్రాలలో జరుగుతున్న ఎన్నికల ముందు గ్రామలకు గురి చేసే బడ్జెట్ గా ప్రవేశపెట్టారని విమర్శించారు. భారత కార్మిల్ల పెరుగుదలకు బడ్జెట్లో 42% ప్రజాధనాన్ని దోచిపెట్టే విధంగా ఈ బడ్జెట్ సాధారణ ప్రజలకు అర్థం కాకుండా "అంకెల గారడీ బడ్జెట్" గా ప్రవేశపెట్టారన్నారు. ఈ బడ్జెట్లో ప్రాజెక్టులకు, శాస్త్ర, సాంకేతిక పరిశోధనలకు, దీర్ఘకాలిక అభివృద్ధికి



నిధులు విస్మరించారన్నారు. ఆశ్రిత పెట్టుబడిదారులకు లాభాలు నిర్ధారించబడిన బడ్జెట్ గా ఈ బడ్జెట్టు ప్రజా అనుకూల ఆర్థిక శాస్త్రవేత్తలు విశ్లేషిస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. ఒక్క మాటలో చెప్పాలంటే అసమానతల భారతాన్ని మార్చుతున్న మోడీ బడ్జెట్ గా దీన్ని చూడాలన్నారు. సుమారు 11 లక్షల 50 వేల కోట్ల రూపాయల ప్రవేశపెట్టారని, రోజురోజుకు ప్రజల కొనుగోలు శక్తి భారీగా పడిపోతోందని, కార్పొరేట్ లాభాలు వివరీతంగా పెరుగుతున్నాయని, ప్రభుత్వ ఆర్థిక సలహాదారుల కమిటీ బడ్జెట్టు ముందు ప్రకటించిన ఆర్థిక సర్వే రిపోర్టును పరిగణలోనికి తీసుకోకుండా ఈ బడ్జెట్టు ప్రవేశపెట్టారన్నారు. బిజెపి కేంద్ర ప్రభుత్వ ఎన్.డి.ఎ.ప్రధాని సరేంద్ర్ మోడీ, కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ గార్ల వద్ద ఆర్థిక వేత్తల ప్రశ్నలకు సమాధానం లేదన్నారు. ప్రతి సంవత్సరం 8 లక్షల ఉద్యోగాలు పెంచుతామన్నారు, ఎక్కడ పెంచలేదన్నారు. కార్పొరేట్ కంపెనీలకు ట్యాక్స్ మినహాయింపులు అత్యధికంగా మాత్రం పెంచారన్నారు. అదనంగా ఈ విధాని బడ్జెట్లో ట్యాక్స్ యేర్పై పై మరిన్ని గృహాలు వేశారన్నారు. ఎఫ్.ఓ.బి.ల ప్రభుత్వం వద్ద 44 వేల కోట్ల నుండి కేవలం 20 వేల కోట్ల మందుకు తగ్గిపోయాడో ఈ బడ్జెట్లో తెలుపలేదన్నారు. ఇది పోలిటికల్ బడ్జెట్ అన్నారు. ఢిల్లీ పత్రికలు, బొంబాయి కార్పొరేట్ ఎన్నికలు దృష్టిలో పెట్టుకొని ఓట్ల కోసం, మధ్యతరగతి ప్రజలను గ్రహించు గురి చేసి, ఓట్లను ఆకట్టుకోవడానికి ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ గా ఉండన్నారు. బడ్జెట్లో క్యాపిటల్ ఎక్స్ పెండిచర్ 20 శాతం గాను, రెవెన్యూ ఎక్స్ పెండిచర్ 26 శాతం గాను చూపించారని ఎద్దేవ చేశారు. వామపక్షాల సదస్సుకు అన్ని వర్గాల, ప్రజా సంఘాలు కార్యకర్తలు, నాయకులు వచ్చి హాజరై జయప్రదం చేయవలసిందిగా వారు విజ్ఞప్తి చేశారు.

కళ్యాణ లక్ష్మి అడిగితే... పోలీసులకు పట్టినాన గిడి బెదిరింపులు

- మూడు సంవత్సరాల క్రితం మంజూరైన చెక్కు
- పాంతన లేని సమాధానం చెబుతున్న రెవెన్యూ
- అడిగితే బెదిరింపులు దివ్యుల దివ్యుల తపాలా
- జిల్లా అధికారులకు ఫిర్యాదు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ కు కలసి ఇల్లం తాసిల్దార్ కార్యాలయం వారు, దారి మళ్లించిన కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కు విషయంపై కంప్లైంట్ చేసిన మాచర్ల విజయకుమార్, నిరుపేద కుటుంబికారైన కరకపల్లి జ్యోతి, తన కుమార్తె కరకపల్లి కిరణ్మయికి 2022 సంవత్సరంలో వివాహం చేసి కళ్యాణ లక్ష్మికి సంబంధించిన అన్ని పత్రాలతో ఇల్లం తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో దరఖాస్తు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. లేపు మాపు అంటూ నేటికీ మూడు సంవత్సరాలు కావోస్తున్న అధికారులు చెక్కునుకోవడమే కాకుండా, ఆఫీసులో ఎవరిని అడిగినా పాంతనలేని సమాధానం చెప్పడంతో, వీరిని దరఖాస్తుదారులు నేరుగా స్థానిక ఇల్లం డి.టి (డిప్యూటీ తాసిల్దార్) ని కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కు విషయంపై అడగగా, అతను కోపంగా దరఖాస్తుదారులపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేస్తానంటూ బెదిరింపులకు గురి చేశారని తెలిపారు. ప్రజలు కట్టే పనులతో జీతాలు తీసుకుంటూ ఫ్యాన్స్ కింద కూర్చోని లక్ష 16 వేల చెక్కు ఎలా మిస్యాయందంటూ దరఖాస్తు దారులు ఆరోపించారు. ప్రతి సంవత్సరం జిల్లా అధికారుల చేతుల మీదుగా ఉత్తమ అధికారులంటూ జనవరి 26కు, ఆగస్టు 15కు ప్రశంస పత్రాలు, అవార్డులు అందుకోవడమే కాదు ప్రజల పట్ల అంకితభావంతో పనిచేయాలంటూ ప్రశ్నిస్తున్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన పథకాల నిధులను ప్రజలకు అందకుండా చేస్తున్న అధికారులపై చర్యలు చేపట్టి, ప్రజల పట్ల అనుభూతిగా నడుచుకుంటూ ఇల్లండులకు గురి చేసి అధికారుల పట్ల ప్రభుత్వం దృష్టి సారించాలని కోరారు.



ఉప్పల్ లో సన్ రైజర్స్ మ్యూచ్ లు

మాల్ది 23 నుండి పోటీలు ప్రారంభం

ఉప్పల్, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): మాల్ది 23 న ఉప్పల్ స్టేడియంలో రాజస్థాన్ రాయల్స్ తో సన్ రైజర్స్ హైదరాబాద్ తన పోరాటాన్ని ప్రారంభించనుంది. వరుసగా లక్ష్ నూ సూపర్ జెయింట్స్ (మాల్ది 27), గుజరాత్ టైటాన్స్ (ఏప్రిల్ 6), పంజాబ్ కింగ్స్ (ఏప్రిల్ 12), మంబయి ఇండియన్స్ (ఏప్రిల్ 23), దిల్లీ క్యాపిటల్స్ (మే 5), కోల్కా (మే 10)లతో సాంకేతికపై హైదరాబాద్ తలపడనుంది. అయితే చెన్నై సూపర్ కింగ్స్, బెంగళూరుతో సాంకేతికపై మ్యూచ్ లు లేకపోవడం హైదరాబాద్ అభిమానులకు తీవ్ర నిరాశకు గురిచేసేదే. ఐపిఎల్లోని పది జట్లు లీగ్ దశలో ఒక్కోటి 14 మ్యూచ్ లు ఆడతాయి. సాంకేతికపై, ప్రత్యర్థి వేదికపై పేదేసి మ్యూచ్ లో బరిలో దిగుతుంది.

పనీటికి చిక్కిన సిఐ చంద్రశేఖర్

నారాయణపేట, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): నారాయణపేట జిల్లా మక్తల్ మహబూబ్ నగర్ కు చెందిన సంధ్య వెంకట్రావు అనే వ్యక్తి నుండి 20 వేల రూపాయలు లంచం తీసుకుంటూ ఏసిఐ అధికారులకు దొరికిన మక్తల్ సిఐ చంద్రశేఖర్ ఇద్దరు కానిస్టేబుల్ సిఐ గాని శివ, నరసింహులను అదుపులోకి తీసుకున్న ఎ సి బి డివిన్సి సిహెచ్ బాలకృష్ణ.



చత్తీస్ గడ్ బండ్ తో ఆంధ్రాలో హై అలర్ట్

చింతూరు, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): ఈ నెల 9వ తేదీన బీజాపూర్ లో జరిగిన ఎన్ఫౌంటర్ కు నిరసనగా చత్తీస్ గడ్ లో మాఫీ యిస్తులు మంగళవారం సంపూర్ణ బండ్ కు పిలుపునిచ్చారు. ఈ నేపథ్యంలో చింతూరు, ఎటపాక, కూనవరం, విఆర్ పురం మండలాలలో పోలీసులు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో అరెస్ట్ అయ్యారు. చింతూరు మండలంలో సీబి తెల్లె దుర్గాప్రసాద్ సూపనల మేకర్ ఎన్ఐఐ రమేష్ మావోయిస్టుల బండ్ సంబంధంగా ఒరిస్సా నుండి, చిత్తీస్ గడ్ నుండి వచ్చి వెళ్లే వాహనాలను విస్తృతంగా తనిఖీలు చేపట్టారు. అనుమానితుల వేలి ముద్రల ద్వారా చెక్ చేసుకున్నారు. బాంబ్ లో ప్యాక్డ్ సిబ్బందితో ప్రత్యేక జాగ్రత్తలతో ప్రతి వంతెన వద్ద, ప్రతి వాహనాన్ని తనిఖీలు నిర్వహించారు. బండు దృష్ట్యా భద్రాచలంవైపు వెళ్తున్న వాహనాలను మంగళ, బుధవారాలలో రాత్రిపూర్వం నడుపుతూ వాహనాలను మళ్లించుతున్నట్లు తెలిపారు. అలాగే చింతూరు నుండి పోలీస్ డిపార్టుమెంట్ ద్వారా నడుస్తున్న అల్లిగూడెం ఆర్డీసీ బస్సును రద్దు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్టేషన్ సిబ్బంది, సిఐఎంఎఫ్ బలగా పాల్గొన్నారు.



మల్క కొమురయ్యను గెలిపిస్తే... బీసీ వాదం బలపాన పడుతుంది

- బిజెపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థికి
- బిసీ సంఘాల మద్దతు
- మహేందర్ రెడ్డిని గెలిపిస్తే
- బీసీ వాదం బలపాన పడుతుంది
- బీసీ జాతీయ సంక్షేమ సంఘం
- అధ్యక్షుడు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్

మనిషి మల్క కొమురయ్యను ఈసారి చట్టసభలకు పంపిస్తే బీసీ వాదం బలపడుతుందని కొమురయ్య గెలిపిస్తే బీసీలందరూ గెలిపిస్తే అని తద్వారా బీసీల రాజ్యాధికారం త్వరలో వస్తుందని 2028 ఎన్నికలకు ఈ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు సమీపిస్తే అని ఖచ్చితంగా బీసీ ఎస్సీ ఎస్సీ మైన్ ట్రాక్ లు రాజకీయాలకు సంఘాలకు అతీతంగా మల్క కొమురయ్య మద్దతు తెలిపే బీసీ బిడ్డ చట్టసభల్లో పోతే మన బీసీల నమ్మకాలు గానీ అటు ఉపాధ్యాయుల నమ్మకాలు గానీ బలంగా వినిపించే అవకాశం ఉందని ప్రశ్నించే ఇంతుక మల్క కొమురయ్య బీసీలు ఈసారి అవకాశం ఇవ్వాలని అలా కాకుండా వంగ మహేందర్ రెడ్డిని గెలిపిస్తే బీసీ వాదం బలం కోల్పోతుందని అతని గెలిపిస్తే మల్క అధికార పార్టీకి చెల్లాలని ప్రశ్నించే ఇంతుక కాదని అలా జరగకుండా ఉండాలంటే బీసీలంతా బిజెపి కౌమరయ్యను భారీ మెజారిటీ ఇచ్చి చట్టసభలకు పంపాలని బీసీ లందరికీ విజ్ఞప్తి చేశారు. బిజెపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మల్క కొమురయ్య



మాట్లాడుతూ రోజురోజుకీ తనకు మద్దతు పెరుగుతుందని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాను నమ్మే పరిస్థితి ఇప్పుడు లేదని ఎందుకంటే దాంట్లోనే నాలుగైదు వర్గాలు అయ్యాయని జాజుల బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ తన బృందంతో కలిసి మద్దతివ్వడం సంతోషకరమని ఖచ్చితంగా మీ

నమ్మకాన్ని వమ్ము చేయని తెలిపారు. అవకాశం కల్పించి చట్ట సభకు పంపిస్తే నమ్మకం పరిష్కారం పై ప్రభుత్వాన్ని ఎప్పటికప్పుడు ప్రశ్నిస్తానని, నిత్యం అందుబాటులో ఉంటానని తనకు ప్రకటించారు. మద్దతు ప్రకటించిన వారందరికీ మల్క కొమురయ్య కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

మార్చి 2 నుంచి రంజాన్ నెల ప్రారంభం

- ఏర్పాట్లపై సమీక్ష సమావేశం
- నిర్వహించిన ఇన్సైట్ మంత్రి వాన్సం ప్రభాకర్
- వీధిలైట్లు ట్రాఫిక్ నియంత్రణ
- రహదారుల మరమ్మత్తులు చేయించాలి
- అర్ధరాత్రి వరకు పాపింగ్ చేసుకునే సాకర్ కల్పించాలని ఎమ్మెల్యేల వినతి
- హాజరైన అన్ని విభాగాల అధికారులు



అందుబాటులో ఉండేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. మున్సిం ఉద్యోగులకు సాయంత్రం నాలుగు గంటలకే విధులు ముగించేలా ఇప్పటికే ఉత్తర్వులు జారీ చేశామని జెపిడి అధికారులు తెలిపారు. రంజాన్ వందగ సంవత్సరం ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలగకుండా పాపింగ్ చేసుకోవడానికి ట్రాఫిక్ ను నియంత్రిస్తూ అర్ధరాత్రి వరకు వీధి వ్యాపారులు కొనసాగించడానికి అనుమతించాలని పోలీస్ అధికారులను ఎమ్మెల్యేలు ఎమ్మెల్యేలు విజ్ఞప్తి చేశారు. సమావేశంలో ప్రభుత్వ సలహాదారు షర్మిష్ఠ్ అలీ జిహాద్ ఎంపీ మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి, తెలంగాణ మైనారిటీ వెల్ఫేర్ సెక్షన్ సెక్రటరీ తౌఫీక్ ఇక్బాల్, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఫహీం ఖుర్రీష్ మైనారిటీ రెసిడెన్షియల్ ఇన్స్టిట్యూషన్స్ వైస్ చైర్మన్, తెలంగాణ వక్సీ చైర్మన్ సయ్యద్ అజ్జతుల్లా హుస్సేన్, హాజీ కమీల్ చైర్మన్ సయ్యద్ గులాం అక్బర్ బియబని, మైనార్టీ మైనార్టీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ఓబెయ్యిల్లా కొత్తూర్, మైనార్టీ కమిషన్ చైర్మన్ తారీక్ అల్యార్, ఉర్దూ ఆకాడమీ చైర్మన్ కుమార్ కుమార్ ఘోస్, బీసీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ సుఖి శ్రీకాంత్ గౌడ్, జిహాద్ ఎంపీ కమిషన్ ఇంబర్ల, హైదరాబాద్ కలెక్టర్ అనుదీప్ దుర్రెడ్డి వాల్టర్ వర్మి ఎంపీ ఆకేకీ రెడ్డి వివిధ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

మర్డర్ కేసులో 17 మందికి యావజ్జీవ శిక్ష

కుటుంబ సభ్యుల రోధనలతో దద్దరిల్లిన కోర్ట్ ఆవరణ



అక్షరగూడూరు, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అక్షరగూడూరు మండల పరిధిలోని అజీంపేట గ్రామంలో జరిగిన హత్య కేసులో నల్లండ్ ఎస్సీ, ఎస్సీ సైఫల్ కోర్ట్ లో 18 మందికి జీవిత ఖైదు విధిస్తూ కోర్ట్ తీర్పు విధించారు. అప్పటి నుండి కోర్టులో కేసు పెండింగ్ లో ఉన్నది. కాగా మంగళవారం కేసు పై నెలకు వచ్చింది. అజీంపేట గ్రామంలో 2017 వాత కక్షలతో దసరా రోజున బట్ట లింగయ్య దాడి చేసి, హత్య చేసిన సంఘటనలో 18 మందిపై కేసు నమోదు అయ్యింది. మంగళవారం కోర్ట్ తీర్పును ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ తీర్పులో లింగయ్యను కార్మికి చంపిన కేసులో 18 మంది నిందితుల్లో ఒకరు చనిపోగా, 17 మందికి జీవిత ఖైదు, ఒక్కొక్కరికి 6 వేల రూపాయలు జరిమానా కోర్ట్ విధించింది. పూర్తి సాక్షాదరాలను పోలీసులు కోర్టులో ప్రవేశ పట్టగా న్యాయమూర్తి రజారామచారి, 17 మందికి యావజ్జీవా కారాగార శిక్ష విధించారు. జడ్జిమెంట్ అనంతరం డోషులు, వాళ్ళ కోసం వచ్చిన కుటుంబ సభ్యులు రోడ్డులతో కోర్టు ఆవరణ దద్దరిల్లిపోయింది. నల్లండ్ ట్రాఫిక్ సీబి రాజు, మహిళా పోలీస్ స్టేషన్ ఏస్సీ విజయ, బందోబస్త్ మధ్య డోషులను జైలుకు పంపించారు. తీర్పు వెలువడిన తరువాత అజీంపేట గ్రామంలో పోలీస్ భారీ బందోబస్త్ ఏర్పాటు చేసారు. బందోబస్టును చౌటాపుల్ పోలీస్ మధ్య సుదర్శ రెడ్డి వర్మి చేపట్టారు.



మీడియా ముందు బోరున ఏర్పాడు. మళ్ళీ కోస్ పీఎస్ కు తీసుకెళ్ళి అక్కడ కూడా కాళ్ళపై నిలబెట్టి ఎస్సీ బాబు కాలతో తన్నుతూ చిత్రమీసల పెట్టి కొట్టాడని బాధితుడు ఎల్లప్పు తన గోడును ఆవేదన వ్యక్తం చేశాడు. విషయం తెలిసిన మండల ముదిరాజ్ సంఘం సభ్యులు ప్రతి వక్ష పాల్గొని నేతలు పీఎస్ ముందు బాధితుడు, కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ధర్నా చేశారు. కాంగ్రెస్ లీడర్లు, కార్యకర్తలకు అధికార దుర్బునియోగం ఎక్కువైందని కళ్ళు వెలికికెళ్ళి బిడోల్లు కాన్స్టేబుల్ ప్రతిపక్ష నాయకులు మండిపడ్డారు. వారు చేతుల్లో కీలు బొమ్మలుగా మారిన పోలీసుల దాస్తిక శాశ్వతం కాదని ఎస్సీ విజయ కుమార్ పై వెంటనే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకొని సస్పెండ్ చెయ్యాలని, బాధితుడు తరఫున ప్రతిపక్ష నాయకులు, ముదిరాజ్ ముందుకు, డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం ఎస్సీ పై సీబి సైదులకు పిర్మియను అందజేశారు.

మాజీ సర్పంచ్ కనుసైగలతో పోలీసుల ధర్మ్ డిగ్రీ

- కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి బాధితుడు రోడ్డుపై ధర్మా
- బాధితునికీ మద్దతు తెలిపిన ముదిరాజులు, ప్రతిపక్ష నాయకులు
- ఎస్సీ పై చర్యలు తీసుకోవాలని బాధితుడి డిమాండ్



లేక తన కొడుకు కావాలి ఎల్లప్పుడు చెప్పింది. అతను వెళ్ళి మాజీ సర్పంచ్ ను నాకున్న నలుగురు కూతుళ్ళను పోషించాలి. కూలి చేసుకుంటే తీసుకునేందుకు ఈ నెల 17న భీముమ్మ డీవర్ రజిత వద్దకు వెళ్ళింది. అమే సంతకం చేసి సూట్ చైర్మన్ చిన్న వెంకటమ్మ వద్దకు వెళ్ళమని చెప్పింది. చైర్మన్ వద్దకు వెళ్ళినంతకంటే చెయ్యమని అడిగింది. అమే మాజీ సర్పంచ్ రమేక రెడ్డి చెప్పితేనే చేస్తానని చెప్పింది. ఆయన వద్దకు వెళ్ళగా నేను చెప్పేట్లు చేస్తేనే సంతకం పెట్టినానని నీ కొడుకును నా వెంట తిరిగి నా కాకిరి చేసి నా కాళ్ళ దగ్గర పడి ఉండమను అప్పుడే చెప్పానని బెదిరింపులకు దిగాడు. దీంతో అమే చేసేది

మద్దూర్, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): తన తల్లి అవెండర్ పని చేసిన జీతం పై నెల అదుగుతో ఎస్సీ కి చెప్పి చిత్రమీసల పెట్టించాడో మాజీ సర్పంచ్. వివరాల్లోకి వెళితే నారాయణపేట జిల్లా ఉమ్మడి మద్దూరు మండలంలోని అల్లీపూర్ గ్రామంలోని చెందిన కావలి భీముమ్మ తన కోడలు కవిత గత ఐదు నెలల కింద అనారోగ్యంతో చనిపోవడంతో ప్రభుత్వ సూట్ లో అవెండర్ గా పని చేస్తున్న అమే దుబ్బానీ అనంతరం భీముమ్మ చేస్తున్నది. ఐతే గత మూడు నెలల జీతం డబ్బాలు తొమ్మిది వేలను తీసుకునేందుకు ఈ నెల 17న భీముమ్మ డీవర్ రజిత వద్దకు వెళ్ళింది. అమే సంతకం చేసి సూట్ చైర్మన్ చిన్న వెంకటమ్మ వద్దకు వెళ్ళమని చెప్పింది. చైర్మన్ వద్దకు వెళ్ళినంతకంటే చెయ్యమని అడిగింది. అమే మాజీ సర్పంచ్ రమేక రెడ్డి చెప్పితేనే చేస్తానని చెప్పింది. ఆయన వద్దకు వెళ్ళగా నేను చెప్పేట్లు చేస్తేనే సంతకం పెట్టినానని నీ కొడుకును నా వెంట తిరిగి నా కాకిరి చేసి నా కాళ్ళ దగ్గర పడి ఉండమను అప్పుడే చెప్పానని బెదిరింపులకు దిగాడు. దీంతో అమే చేసేది

బతుకమ్మ కుంటకు ప్రాణం పోసిన హైద్రా

- మోకాలి లోతుకే ఉప్పొంగిన గంగమ్మ తల్లి
- హైద్రా తప్పకాల్లో బయట పడిన బతుకమ్మ కుంట



అంబర్ పేట, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): అంబర్ పేట గ్రామంలోని బతుకమ్మ కుంట బతికే ఉంది. మోకాలు లోతు మట్టి తీయగానే బిరబిరా గంగమ్మ తల్లి బయటకొచ్చింది. ఆ నీటిని చూసిన స్థానికుల్లో ఆనందం పెల్లబడి కింది. బతుకమ్మ కుంట కాదు, ఇది మా స్థలమంటూ ఇప్పటివరకూ నమ్మబలిగిన వారు ఇప్పుడేమంటూరు అంటూ అంబర్ పేట గ్రామ ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. కళ్యాణ చెరలో ఆన వాళ్ళను కోల్పోయిన బతుకమ్మ కుంటకు ప్రాణం పోయమని స్థానికులు హైద్రాను ఆశ్రయించిన విషయం విధితమే. దీంతో హైద్రా అక్కడ పనులను ప్రారంభించి పోర్ లను ప్రకారం మొత్తం 14.06 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో బతుకమ్మ కుంట వెరుపు ఉంది. బిల్డర్ జోన్ తో కలిపి మొత్తం వైశాల్యం 16.13 ఎకరాల వైశాల్యం అని నర్సే అధికారులు తెల్పారు. కాజా నర్సే ప్రకారం అక్కడ మిగిలిన ప్రామాణిక మొత్తం తొలగిస్తే బతుకమ్మ కుంట వెరుపు గతంలో మాదిరిగానే స్వచ్ఛమైన నీటితో కళకళామతులందరి స్థానికులు చెబుతున్నారు. ఇదిలా ఉండగా బతుకమ్మ కుంట స్థలం

తనదంటూ బిఆర్ఎస్ నాయకుడు ఎడ్ల నుదాకరెడ్డి హైకోర్టును ఆశ్రయించగా కింది కోర్టుకు వెళ్ళాలని సూచించిన విషయం విధితమే. ఈ క్రమంలోనే హైద్రా అక్కడ పనులను ముమ్మరంగా చేపట్టింది. ఒకప్పుటి ఎర్రకుంటనే కాలక్రమంలో బతుకమ్మ కుంటగా మారిందని ఇక్కడి పెద్దమనుషులు చెబుతున్నారు. రెవెన్యూ రికార్డులు కూడా ఇదే విషయాన్ని రుజువు చేస్తున్నాయి. కాలక్రమంలో బతుకమ్మ కుంటలో చెత్త, నిర్మాణ వ్యర్థాలు పోయడంతో చెరువు అనే వాళ్ళ కోల్పోయిందని స్థానికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. బతుకమ్మ కుంట చుట్టూ హైద్రాధికారులు సుందరీకరణ పనులు చేపట్టి అభివృద్ధి పరిచి, బతుకమ్మ కుంటలో నీటితో కళకళామతులందరి స్థానికులు చెబుతున్నారని, భూగర్భ జలాల పెరుగుదలతో పాటు ఆహార కర్రపైనే వాతావరణం ఏర్పడనుందని స్థానికులు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.

అరాచక గ్రహాభివృద్ధి జగన్ రెడ్డి

- నేరాలు ఒప్పుకున్న వంశీకీ జగన్ మద్దతు తెలపడం దారుణం
- తెలుగుదేశం బిసీ విభాగం నేతలు



శ్రీకాళహస్తి, ఫిబ్రవరి 18 (నిఘా న్యూస్): శాంతి, సంక్షేమం, అభివృద్ధి అనే వాటికి ఆమడంతో దూరంలో ఉంటూ దారులు, దౌర్జన్యాలకు గడ్డి మద్దతుదారుగా నిలిచే అరాచక గ్రహాభివృద్ధి జగన్ రెడ్డి అని తెలుగుదేశం పార్టీ బిసీ విభాగం నాయకులు ఆరోపించారు. దేశం కోసం, రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం ప్రజా ఉద్యమాలు, పోరాటాలు చేసే వాళ్ళకంటే, గుండాగిరి, దాదాగిరి, హత్యలు, మానసభలకంటే, భూకల్యాణాలకు కేరాఫ్ అడగినా నిలిచే రాజకీయ నేరస్థులంటేనే జగన్మోహన్ రెడ్డికి అత్యంత మద్దతు అని ఎద్దేవా చేశారు. దురభివృద్ధి యువకుడు సత్యవర్ధన్ ను వంశీ ఎండుకు కిచ్చాడని చేశారు. వంశీ నిజంగా తప్పు చేయకపోతే సత్యవర్ధన్ ను ఎండుకు బెదిరించాడు. ఏ తప్పు చేయకపోతే గన్సువరం పార్టీ ఎండుకుపై దాడి చేసింది అనే నేనే అని వంశీ ఎండుకు ఒప్పుకున్నాడు. ఈ జగన్ కు నీసం ఒక్కసారి కూడా నిజం చెప్పా జగన్ రెడ్డి అని ప్రశ్నించారు. సత్యవర్ధన్ ను కిచ్చాడని చేసిన సీసీ డీవీ ఫుటేజీలు ఉన్నా, గన్సువరం పార్టీ అనుయాయులంపై వంశీ సైకో గ్యాంగ్ దాడిచేసిన వీడియోలు ఉన్నా, పై

దారులు నేనే చేయించాను ఏం పీకుంటారో పీకోండి అని వంశీ చెప్పిన వీడియోలు ఉన్నా, ఇవే జగన్ కంటికి ఎండుకు కనబడవు అని ప్రశ్నించారు. నిజం అంటే నన్నని జగన్ అరాచకం అబద్ధాలే అని ఎద్దేవా చేశారు. సజ్జల ఇప్పిన స్ట్రెస్ట్ చూసి కూడా సరిగా చదవలేక, నోరు తిరగని జగన్ రెడ్డికి ఇంకో నోరు తిరగని, తెలుగు అక్షరాల సరిగా వలకని అనినావి నాయం చేయడం చూస్తుంటే జాబిగా ఉందని, కాబట్టి జగన్ రెడ్డి తన మానసిక ఆరోగ్యం బాగు చేసుకోవడానికీ శ్రీబొంబే తీసుకోవడం అత్యవసరం అని సూచించారు. గతంలో జగన్ చెప్పిన గోరంట్ల, అనంతభాబా తదితరులు బట్టలు ఊడదీసి అంగారం ప్రదర్శన చేశారు. ప్రతి సారి బట్టలు ఊడదీస్తే అని మాట్లాడుతున్న జగన్ రెడ్డి, మానసిక స్థితిని అనుభవజ్ఞులైన వైద్యుల చేత